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Îáùàÿ íôîðìàöèÿ

1.1 - ÑÈÌÂÎËÛ, ÈÑÏÎËÜÇÓÅÌÛÅ Â ÐÓÊÎÂÎÄÑÒÂÅ

Ïðè ïðî÷òåíèè äàííîãî ðóêîâîäñòâà îñîáîå âíèìàíèå íåîáõîäèìî îáðàòèòü íà ðàçäåëû, îáîçíà÷åííûå äàííûìè ñèìâîëàìè:

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ!
Óêàçàíèÿ äëÿ ïîëüçîâàòåëÿ

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Âîçìîæíà îïàñíàÿ ñèòóàöèÿ äëÿ êîòëà è
îêðóæàþùåé ñðåäû

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!
Îïàñíî äëÿ æèçíè è
çäîðîâüÿ

1.2 - ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÅ ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ ÊÎÒËÀ

Êîòåë ALKON ñêîíñòðóèðîâàí ñ èñïîëüçîâàíèåì ñîâðåìåííûõ òåõíîëîãèé è ñ ó÷åòîì ñîâðåìåííûõ íîðì
áåçîïàñíîñòè.
Íåñìîòðÿ íà ýòî, â ñëó÷àÿõ íåïðàâèëüíîãî èñïîëüçîâàíèÿ, ìîæåò áûòü íàíåñåí âðåä çäîðîâüþ è æèçíè
ïîëüçîâàòåëÿ èëè äðóãèõ ëþäåé, à òàêæå ñàìîìó êîòëó èëè èìóùåñòâó.
Êîòåë ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ðàáîòû â ñèñòåìàõ îòîïëåíèÿ ñ öèðêóëÿöèåé ãîðÿ÷åé âîäû.
Ëþáîå äðóãîå èñïîëüçîâàíèå ñ÷èòàåòñÿ íåïðàâèëüíûì è ñîîòâåòñòâåííî íåáåçîïàñíûì.
Êîìïàíèÿ UNICAL  íå íåñåò îòâåòñòâåííîñòè çà ëþáîé óùåðá, ïðè÷èíåííûé âñëåäñòâèå  íåïðàâèëüíîãî
èñïîëüçîâàíèÿ. Â ýòîì ñëó÷àå âñÿ îòâåòñòâåííîñòü âîçëàãàåòñÿ íà ïîëüçîâàòåëÿ.
Ïðàâèëüíîå èñïîëüçîâàíèå êîòëà ïîäðàçóìåâàåò òàêæå òî÷íîå èñïîëíåíèå èíñòðóêöèé, ïðèâåäåííûõ â íàñòîÿùåì
ðóêîâîäñòâå.

1.3 - ÂÎÄÎÏÎÄÃÎÒÎÂÊÀ

• Æåñòêîñòü ïèòàþùåé âîäû îáóñëàâëèâàåò ÷àñòîòó ïðîìûâêè òåïëîîáìåííèêà ÃÂÑ.
• Ïðè æåñòêîñòè âîäû áîëüøå 15°f ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàíèå ñðåäñòâà çàùèòû îò îáðàçîâàíèÿ íàêèïè íà îñíîâå

õàðàêòåðèñòèê âîäû.
• Äëÿ óìåíüøåíèÿ ðèñêà îáðàçîâàíèÿ íàêèïè, ðåêîìåíäóåòñÿ îòðåãóëèðîâàòü òåìïåðàòóðó âîäû áëèçêî ê òîé, êîòîðóþ âû

èñïîëüçóåòå.
• Ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâîäèòü ïðîìûâêó òåïëîîáìåííèêà ÃÂÑ â êîíöå ïåðâîãî ãîäà ýêñïëóàòàöèè è äàëåå îäèí ðàç â äâà ãîäà; ïðè

ýòîì êîíòðîëèðîâàòü ñîñòîÿíèå àíîäà.

Îòâåòñòâåííûé çà êîòåëüíóþ óñòàíîâêó äîëæåí ïîëó÷èòü èíôîðìàöèþ ïî ïîëüçîâàíèþ ñèñòåìîé îòîïëåíèÿ, à èìåííî:
• Íåîáõîäèìî ïåðåäàòü åìó íàñòîÿùóþ èíñòðóêöèþ, à òàêæå äðóãóþ äîêóìåíòàöèþ íà êîòåë, íàõîäÿùóþñÿ â ïàêåòå â óïàêîâêå

êîòëà. Îòâåòñòâåííûé çà êîòåëüíóþ óñòàíîâêó äîëæåí õðàíèòü äàííóþ äîêóìåíòàöèþ äëÿ ïîñëåäóþùèõ
êîíñóëüòàöèé.

• Èíôîðìèðîâàòü îòâåòñòâåííîãî çà êîòåëüíóþ óñòàíîâêó î âàæíîñòè âåíòèëÿöèîííûõ îòâåðñòèé è ñèñòåìû äûìîõîäà, à òàêæå î
íåäîïóùåíèè ìîäèôèêàöèè äàííîé ñèñòåìû.

• Èíôîðìèðîâàòü îòâåòñòâåííîãî çà êîòåëüíóþ óñòàíîâêó î íåîáõîäèìîñòè êîíòðîëÿ çà äàâëåíèåì âîäû â ñèñòåìå, à òàêæå
îáúÿñíèòü åìó, êàê ïðîèçâîäèòñÿ ïîäïèòêà ñèñòåìû.

• Èíôîðìèðîâàòü îòâåòñòâåííîãî çà êîòåëüíóþ óñòàíîâêó î ïðàâèëüíîé ðåãóëèðîâêå òåìïåðàòóðû, àâòîìàòèêè/òåðìîñòàòîâ è
ðàäèàòîðîâ äëÿ ýêîíîìèè ýíåðãèè.

• Íåîáõîäèìî ïîìíèòü, ÷òî îáñëóæèâàíèå ñèñòåìû äîëæíî ïðîâîäèòüñÿ íå ìåíåå îäíîãî ðàçà â ãîä, à òàêæå ïðîèçâîäèòü
ïåðèîäè÷åñêèé àíàëèç ñãîðàíèÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè.

• Ïðè ïðîäàæå èëè ïåðåäà÷å êîòëà äðóãîìó ëèöó, íåîáõîäèìî îáÿçàòåëüíî ïåðåäàòü íàñòîÿùóþ èíñòðóêöèþ, äëÿ òîãî, ÷òîáû
íîâûé âëàäåëåö èëè ìîíòàæíèê ìîãëè âîñïîëüçîâàòüñÿ åþ äëÿ êîíñóëüòàöèé.

Ïðîèçâîäèòåëü íå íåñåò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè â ñëó÷àå ïðè÷èíåíèÿ óùåðáà ëþäÿì, æèâîòíûì èëè èìóùåñòâó â
ñâÿçè ñ íåñîáëþäåíèåì èíñòðóêöèé, ïðèâåäåííûõ â íàñòîÿùåì ðóêîâîäñòâå.

1.4 - ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß ÄËß ËÈÖÀ, ÎÒÂÅÒÑÒÂÅÍÍÎÃÎ ÇÀ ÊÎÒÅËÜÍÓÞ ÓÑÒÀÍÎÂÊÓ

1  ÎÁÙÀß ÈÍÔÎÐÌÀÖÈß
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Îáùàÿ íôîðìàöèÿ

1.5 - ÌÅÐÛ ÏÐÅÄÎÑÒÎÐÎÆÍÎÑÒÈ

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Óñòàíîâêà, íàñòðîéêà è îáñëóæèâàíèå êîòëà äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì â
ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè, ïîñêîëüêó íåïðàâèëüíàÿ óñòàíîâêà ìîæåò ïðè÷èíèòü âðåä ëþäÿì,
èìóùåñòâó èëè æèâîòíûì. Â äàííîì ñëó÷àå ïðîèçâîäèòåëü íå íåñåò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!
ÍÈÊÎÃÄÀ íå ïðîèçâîäèòå îáñëóæèâàíèå èëè ðåìîíò êîòëà ïî ñîáñòâåííîé èíèöèàòèâå. Ëþáûå äåéñòâèÿ äîëæíû
îñóùåñòâëÿòüñÿ èñêëþ÷èòåëüíî êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì. Ðåêîìåíäóåì çàêëþ÷èòü äîãîâîð íà
îáñëóæèâàíèå êîòëà ñ ñåðâèñíîé ñëóæáîé.
Íåñâîåâðåìåííîå è íåïðàâèëüíîå îáñëóæèâàíèå êîòëà ìîæåò íàðóøèòü ðàáîòó êîòëà è ïðè÷èíèòü âðåä ëþäÿì,
æèâîòíûì èëè èìóùåñòâó. Â äàííîì ñëó÷àå ïðîèçâîäèòåëü íå íåñåò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.

Ìîäèôèêàöèÿ ýëåìåíòîâ, ïîäêëþ÷åííûõ ê êîòëó
Íå ïðîèçâîäèòü ìîäèôèêàöèþ ñëåäóþùèõ ýëåìåíòîâ, ïîäêëþ÷åííûõ ê êîòëó:
-     ïîäà÷è ãàçà, âîçäóõà, âîäû è ýëåêòðîïèòàíèÿ
-     äûìîõîäà, ïðåäîõðàíèòåëüíûõ êëàïàíîâ è ñëèâíîãî òðóáîïðîâîäà ñèñòåìû îòîïëåíèÿ
-     ýëåìåíòîâ, êîòîðûå âëèÿþò íà áåçîïàñíóþ ðàáîòó êîòëà

Âíèìàíèå!
Äëÿ òîãî ÷òîáû çàæàòü èëè îñëàáèòü çàæèìíûå ñîåäèíåíèÿ, èñïîëüçóéòå ãàå÷íûé êëþ÷ ñîîòâåòñòâóþùåãî ðàçìåðà.
Íåñîáëþäåíèå äàííîé èíñòðóêöèè èëè èñïîëüçîâàíèå íåñîîòâåòñòâóþùåãî èíñòðóìåíòà ìîæåò íàíåñòè óùåðá (íàïðèìåð, óòå÷êó
âîäû).

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Óêàçàíèÿ, äëÿ êîòëîâ, ðàáîòàþùèõ íà ñæèæåííîì ãàçå (ïðîïàíå)
Ïåðåä óñòàíîâêîé êîòëà óäîñòîâåðèòñÿ, ÷òî åìêîñòü äëÿ ãàçà áûëà ðàçâîçäóøåíà.
Äëÿ ïðàâèëüíîãî ðàçâîçäóøèâàíèÿ ãàçîâîé åìêîñòè, îáðàòèòåñü ê ïîñòàâùèêó äàííîé åìêîñòè èëè àâòîðèçîâàííîìó ïåðñîíàëó.
Åñëè  äî ïîäêëþ÷åíèÿ êîòëà íå áûëî ïðîèçâåäåíî ðàçâîçäóøèâàíèå, ìîãóò âîçíèêíóòü ïðîáëåìû ñ ðîçæèãîì.
Â ýòîì ñëó÷àå îáðàòèòåñü ê ïîñòàâùèêó åìêîñòè äëÿ ñæèæåííîãî ãàçà.

Çàïàõ ãàçà
Ïðè ïîÿâëåíèè çàïàõà ãàçà ïðèíÿòü ñëåäóþùèå ìåðû ïðåäîñòîðîæíîñòè:
- íå âêëþ÷àòü ýëåêòðè÷åñêèå âûêëþ÷àòåëè
- íå êóðèòü
- íå ïîëüçîâàòüñÿ òåëåôîíîì
- çàêðûòü ãàçîâûé êðàí
- ïðîâåòðèòü ïîìåùåíèå, â êîòîðîì ïðîèçîøëà óòå÷êà ãàçà
- îáðàòèòüñÿ â ãàçîâóþ ñëóæáó èëè ê ñïåöèàëèñòàì, âûïîëíÿþùèì îáñëóæèâàíèå ñèñòåì îòîïëåíèÿ.

Âçðûâ÷àòûå è ëåãêîâîñïëàìåíÿþùèåñÿ âåùåñòâà
Íå èñïîëüçîâàòü è íå õðàíèòü âçðûâ÷àòûå è ëåãêîâîñïëàìåíÿþùèåñÿ âåùåñòâà (òàêèå êàê áåíçèí, ëàêîêðàñî÷íûå ìàòåðèàëû,
áóìàãó) â ïîìåùåíèè, â  êîòîðîì óñòàíîâëåí  êîòåë.
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1.6 - ÍÀÊËÅÉÊÀ Ñ ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÌÈ ÄÀÍÍÛÌÈ

ÏÎßÑÍÅÍÈß :
1 = Opãaíèçaöèÿ  ïî íabëþäeíèþ ÑÅ
2 = Òèï êîòëà
3 = Ìîäåëü êîòëà
4 = Êîëè÷åñòâî çâ¸çä (äèðåêòèâà 92/42/CEE)
5 = (S.N°) Ñåðèéíûé íîìåð êîòëà
6 = PIN  êîä  Èäåíòèôèêàöèîííûé íîìåð èçäåëèÿ
7 = Òèïû äîïóñòèìûõ êîíôèãóðàöèé äûìîõîäîâ
8 = (NOx) Êëàññ Nox

A = Õàðàêòåðèñòèêè êîíòóðà îòîïëåíèÿ
9 = (Pn) Íîìèíàëüíàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü
10 = (Pcond) Ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü ïðè êîíäåíñàöèè
11 = (Qmax) Íîìèíàëüíûé òåïëîâîé  ðàñõîä
12 = (Qn) Íàñòðîéêà íà íîìèíàëüíûé ðàñõîä òåïëà
13 = (PMS) Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå â ñèñòåìå îòîïëåíèÿ
14 = (T max) Ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà îòîïëåíèÿ

B =  Õàðàêòåðèñòèêè êîíòóðà õîçÿéñòâåííî-áûòîâûõ  âîä
15 = (Qnw) Íîìèíàëüíûé òåïëîâîé ðàñõîä ïðè ðàáîòå íà ÃÂÑ (åñëè

îòëè÷àåòñÿ îò Qn)

16 = (D)  Óäåëüíûé ðàñõîä Ã. Â. Ñ. ñîãëàñíî EN 625 - EN 13203-1
17 = (R factor)×èñëî êðàíîâ â çàâèñèìîñòè îò çàÿâëåííîãî êîëè÷åñòâà

âîäû (EN13203-1)
18 = (F- factor)×èñëî çâåçä â çàâèñèìîñòè îò çàÿâëåííîãî êà÷åñòâà

âîäû (EN13203-1)
19 = (PMW) Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå  ïðè ðàáîòå íà ÃÂÑ
20 = (T max) Ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà ãîðÿ÷åé âîäû

C = Ýëåêòðè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
21 = Ðàñõîä
22 = Ïîòðåáëåíèå ýëåêòðîýíåðãèè
23 = Óðîâåíü çàùèòû

D = Ñòðàíà íàçíà÷åíèÿ
24 = Pyccêoãâpÿùèå ñòðàíû íàçíà÷åíèÿ
25 = òèï ãàçà
26 = äàâëåíèå â ñåòè

E = Çàâîäñêàÿ ðåãóëèðîâêà
27 = Íàñòðîéêà íà ãàç òèïà  X
28 = Ìåñòî äëÿ íàöèîíàëüíûõ ìàðêèðîâîê

Ìàðêèðîâêà CE
- Ìàðêèðîâêà CE óêàçûâàåò, ÷òî êîòëû ñîîòâåòñòâóþò îñíîâíûì

òðåáîâàíèÿì äèðåêòèâû îòíîñèòåëüíî ãàçîâûõ êîòëîâ  (äèðåêòèâà
90/396/CEE)

- îñíîâíûì òðåáîâàíèÿì äèðåêòèâû îòíîñèòåëüíî ýëåêòðîìàãíèòíîé
ñîâìåñòèìîñòè (äèðåêòèâà 89/336/CEE)

- îñíîâíûì òðåáîâàíèÿì äèðåêòèâû îòíîñèòåëüíî  ÊÏÄ (äèðåêòèâà 92/
42/CEE) è îñíîâíûì

- òðåáîâàíèÿì äèðåêòèâû íèçêîãî íàïðÿæåíèÿ (äèðåêòèâà 73/23/CEE)
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1.7 - ÎÁÙÈÅ ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈß

Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè ÿâëÿåòñÿ íåîòúåìëåìîé è âàæíîé ÷àñòüþ
êîòëà è äîëæíà áûòü ñîõðàíåíà ïîëüçîâàòåëåì.

Âíèìàòåëüíî ïðî÷òèòå ïðåäóïðåæäåíèÿ, ñîäåðæàùèåñÿ â èíñòðóêöèè,
òàê êàê îíè ïðåäîñòàâëÿþò ñîáîé âàæíûå óêàçàíèÿ îòíîñèòåëüíî
áåçîïàñíîñòè ñèñòåìû, ýêñïëóàòàöèè è òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ.

Ñîõðàíÿéòå èíñòðóêöèþ äëÿ ïîñëåäóþùèõ êîíñóëüòàöèé.

Ñèñòåìà è òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå äîëæíû áûòü îñóùåñòâëåíû â
ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè, ñîãëàñíî èíñòðóêöèÿì
ïðîèçâîäèòåëÿ óïîëíîìî÷åííûì è êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì â
ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèì çàêîíîäàòåëüñòâîì.

Ïîä ïðîôåññèîíàëüíî êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì
ïîäðàçóìåâàåòñÿ ïåðñîíàë, èìåþùèé ñïåöèàëüíûå òåõíè÷åñêèå çíàíèÿ
â îáëàñòè îòîïëåíèÿ, âîäîñíàáæåíèÿ è òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ.
Ïåðñîíàë äîëæåí èìåòü äîêóìåíòû, ïðåäóñìîòðåííûå äåéñòâóþùèì
çàêîíîì.

Íåïðàâèëüíî ñìîíòèðîâàííàÿ ñèñòåìà èëè ïëîõîå òåõíè÷åñêîå
îáñëóæèâàíèå ìîãóò ïðè÷èíèòü óùåðá ëþäÿì, æèâîòíûì èëè
èìóùåñòâó, çà ÷òî ïðîèçâîäèòåëü íå íåñ¸ò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.

Ïðåæäå ÷åì îñóùåñòâèòü ëþáóþ îïåðàöèþ ïî ÷èñòêå èëè
òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ, îòêëþ÷èòü êîòåë îò ýëåêòðîñåòè,
èñïîëüçóÿ ñîîòâåòñòâóþùèé âûêëþ÷àòåëü.

Íå çàñîðÿéòå ñèñòåìû çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ.
Â ñëó÷àå íåèñïðàâíîñòè èëè ïëîõîé ðàáîòû êîòëà, âûêëþ÷èòå êîòåë è
âîçäåðæèòåñü îò ëþáîé ïîïûòêè ñàìîñòîÿòåëüíîãî ðåìîíòà.

Îáðàòèòåñü ê êâàëèôèöèðîâàííîìó ïåðñîíàëó.

Ïðè íåîáõîäèìîñòè ðåìîíò êîòëîâ äîëæåí áûòü îñóùåñòâë¸í
èñêëþ÷èòåëüíî ïåðñîíàëîì, óïîëíîìî÷åííûì Unical, ñ èñïîëüçîâàíèåì
òîëüêî îðèãèíàëüíûõ çàïàñíûõ ÷àñòåé.

Íåñîáëþäåíèå âûøåñêàçàííîãî ìîæåò ïîäâåðãíóòü ðèñêó áåçîïàñíîñòü
êîòëà.

×òîáû ãàðàíòèðîâàòü ýôôåêòèâíîñòü è ïðàâèëüíîñòü ðàáîòû êîòëà,
íåîáõîäèìî åæåãîäíî îñóùåñòâëÿòü òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå,
êîòîðîå äîëæíî áûòü  âûïîëíåíî óïîëíîìî÷åííûì ïåðñîíàëîì.

Â ñëó÷àå åñëè âû ðåøèëè áîëüøå íå èñïîëüçîâàòü êîòåë, íåîáõîäèìî
õðàíèòü åãî â áåçîïàñíîì ìåñòå.

Â ñëó÷àå ïðîäàæè êîòëà èëè ïåðåäà÷è äðóãîìó âëàäåëüöó, óáåäèòåñü,
÷òî âìåñòå ñ êîòëîì ïåðåäàåòñÿ äàííàÿ èíñòðóêöèÿ äëÿ òîãî, ÷òîáû
íîâûé âëàäåëåö èëè ìîíòàæíèê ìîãëè èñïîëüçîâàòü åå äëÿ
êîíñóëüòàöèé.

Äëÿ âñåõ êîòëîâ, èìåþùèõ äîïîëíèòåëüíûå àêñåññóàðû (âêëþ÷àÿ
òàêæå ýëåêòðè÷åñêèå), äîëæíû èñïîëüçîâàòüñÿ èñêëþ÷èòåëüíî
îðèãèíàëüíûå êîìïëåêòóþùèå.

Ýòîò êîòåë äîëæåí èñïîëüçîâàòüñÿ òîëüêî äëÿ òåõ öåëåé, äëÿ
êîòîðûõ îí ïðåäíàçíà÷åí. Ëþáîå äðóãîå èñïîëüçîâàíèå ñ÷èòàåòñÿ
íåñîîòâåòñòâóþùèì è îïàñíûì.
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2.1 - ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

Êîòëû ALKON 50/70 ðàáîòàþò íà ãàçîâîì òîïëèâå è èìåþò ãîðåëêó ñ

ïîëíûì ïðåäâàðèòåëüíûì ñìåøèâàíèåì.

Ïîñòàâëÿþòñÿ ÒÎËÜÊÎ Â ÂÅÐÑÈÈ ÄËß ÎÒÎÏËÅÍÈß.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ: Äàííûå óñòðîéñòâà íå ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïðèãîòîâëåíèÿ

ïèòüåâîé ãîðÿ÷åé âîäû.

Äàííûå êîòëû èìåþò ïîòðåáëÿåìóþ ìîùíîñòü 50 èëè 70 êÂò è

ïðèíàäëåæàò ê êàòåãîðèè II2H/3P , ðàáîòàþò íà ïðèðîäíîì èëè ñæèæåííîì

ãàçå (êîìïëåêò äëÿ ïåðåâîäà íà äðóãîé òèï ãàçà ïîñòàâëÿåòñÿ UNICAL).

Êîòëû ALKON èìåþò âñå óñòðîéñòâà êîíòðîëÿ è áåçîïàñíîñòè,

ïðåäóñìîòðåííûå íîðìàìè è ñîîòâåòñòâóþò âñåì òåõíè÷åñêèì

õàðàêòåðèñòèêàì, ïðåäóñìîòðåííûì äåéñòâóþùèì çàêîíîäàòåëüñòâîì.

Êîòëû ñåðèè ALKON ïî êëàññó ÊÏÄ îòíîñÿòñÿ ê êàòåãîðèè 4 çâåçäû â

ñîîòâåòñòâèè ñ Äèðåêòèâîé 92/94 ÑÅÅ; è ê 5-ìó êëàññó ïî óðîâíþ âûáðîñîâ

NOx â ñîîòâåòñòâèè ñ íîðìàìè EN 297 è 483.

ÎÏÈÑÀÍÈÅ ÊÎÌÏÎÍÅÍÒÎÂ È ÈÕ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

- Òåïëîîáìåííèê/êîíäåíñàòîð èç àëþìèíèÿ;

- Ãîðåëêà ñ ïîëíûì ïðåäâàðèòåëüíûì ñìåøèâàíèåì è ïîñòîÿííûì CO2;

- Ýëåêòðîííûé ðîçæèã;

- Îãðàíè÷èòåëüíûé ïðåäîõðàíèòåëüíûé òåðìîñòàò â ñîîòâåòñòâèè ñ (EN

483);

2
- Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîäà÷è;

- Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îáðàòêè;

- Àâòîìàòè÷åñêèé ðàçâîçäóøíèê;

- Ñèôîí äëÿ ñëèâà êîíäåíñàòà;

- Ïàíåëü óïðàâëåíèÿ ñ óðîâíåì ýëåêòðîçàùèòû IP X4D;

- Ñîåäèíåíèå e-BUS;

- Ðåãóëèðîâêà òåìïåðàòóðû îòîïëåíèÿ îò 30 äî 85°C;

- Ìîäóëÿöèÿ ïëàìåíè â çàâèñèìîñòè îò ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè;

- Ôóíêöèÿ ïîñò-öèðêóëÿöèè (âûáåãà) íàñîñà

- Äîïîëíèòåëüíûå ôóíêöèè: äèàãíîñòèêà ðàáî÷èõ ïàðàìåòðîâ è

íåèñïðàâíîñòåé, çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ, î÷èñòêà äûìîõîäà è öèôðîâàÿ

èíäèêàöèÿ íåèñïðàâíîñòåé;

- Ïîñòîÿííîå ñîîòíîøåíèå ãîðåíèÿ;

- Ñàìîàäàïòàöèÿ ìîùíîñòè â çàâèñèìîñòè îò äëèíû äûìîõîäà;

- Ñåðèéíîå îñíàùåíèå ìîäóëÿöèîííûì íàñîñîì (òîëüêî äëÿ ALKON 70)

ÄÎÏÎËÍÈÒÅËÜÍÛÅ ÊÎÌÏËÅÊÒÛ

- Êîìïëåêò êîëëåêòîðà ISPESL;

- Êîìïëåêò áåçîïàñíîñòè ISPESL;

- Òåðìîðåãóëèðîâêà Kromschroder, ìîäåëü Å8/ðàñøèðèòåëüíûå ìîäóëè
è ìîäóëÿöèîííûå òåðìîñòàòû (Íàñòåííàÿ óñòàíîâêà);

- Êîìïëåêò íàñîñà êîòëà (ñ ôèêñèðîâàííîé/èçìåíÿåìîé ñêîðîñòüþ òîëüêî
äëÿ êîòëà ALKON 50);

- Êîìïëåêò ãèäðàâëè÷åñêîé ñòðåëêè;

- Îòäåëüíûå äûìîõîäû/â áàòàðåå/êàñêàäå;

- Îïîðíàÿ ðàìà;

- Êîìïëåêò ïðèîðèòåòà íà ÃÂÑ;

- Êîìïëåêò ãëóõèõ ôëàíöåâ, ãèäðàâëè÷åñêèå êîëëåêòîðû;

- Êîìïëåêò êàáåëåé äëÿ âíåøíåãî áîéëåðà
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ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ È ÐÀÇÌÅÐÛ

2.2 - ÐÀÇÌÅÐÛ

ÂÈÄ ÑÍÈÇÓ

ÂÈÄ ÑÂÅÐÕÓ

R Îáðàòíàÿ ëèíèÿ ñèñòåìû îòîïëåíèÿ
M Ïîäàþùàÿ ëèíèÿ ñèñòåìû îòîïëåíèÿ
G Âõîä ãàçà
Sc Âûõîä ïîäêëþ÷åíèÿ ñèôîíà äëÿ ñëèâà

êîíäåíñàòà (àëþìèíèåâûé êîðïóñ)

 Scf Ñëèâ êîíäåíñàòà (èç òðóáû äûìîõîäà)
SV Ñëèâ ïðåäîõðàíèòåëüíîãî êëàïàíà
A Çàáîð âîçäóõà
S Îòâîä îòõîäÿùèõ ãàçîâ
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ÐÀÇÌÅÐÛ È ÃÀÁÀÐÈÒÛ ÎÒÄÅËÜÍÎÃÎ ÊÎÒËÀ ALKON 50/70 + ÊÎÌÏËÅÊÒ ISPESL + ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÀß ÑÒÐÅËÊÀ

ÐÀÇÌÅÐÛ È ÃÀÁÀÐÈÒÛ ÊÎÒËÀ ALKON 50/70 Â ÁÀÒÀÐÅÅ (2 êîòëà) + ÊÎÌÏËÅÊÒ ISPESL + ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÀß ÑÒÐÅËÊÀ
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ÐÀÇÌÅÐÛ È ÃÀÁÀÐÈÒÛ ÊÎÒËÀ ALKON 50/70 Â ÁÀÒÀÐÅÅ (3 êîòëà) + ÊÎÌÏËÅÊÒ ISPESL + ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÀß ÑÒÐÅËÊÀ

ÐÀÇÌÅÐÛ È ÃÀÁÀÐÈÒÛ ÊÎÒËÀ ALKON 50/70 Â ÁÀÒÀÐÅÅ (4 êîòëà) + ÊÎÌÏËÅÊÒ ISPESL + ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÀß ÑÒÐÅËÊÀ

24
75

19
72

50
0

15
0017

40

3726

25
10

19
72

50
0

15
0017

40

4630
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Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè è ðàçìåðû

2.3 - ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÊÎÌÏÎÍÅÍÒÛ

Ïðèìå÷àíèå:

êîòåë íå ìîæåò ðàáîòàòü áåç ïðèíóäèòåëüíîé öèðêóëÿöèè

âîäû

ÒÐÓÁÀ ÑËÈÂÀ
ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÀ
(Ø25 ìì)

ÒÐÓÁÀ
ÄÛÌÎÕÎÄÀ
(Ø80 ìì)

ÑÈÔÎÍ

ÄÀÒ×ÈÊ

ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ

ÏÎÄÀ×È

ÄÀÒ×ÈÊ

ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ

ÎÁÐÀÒÊÈ

ÐÅËÅ ÌÈÍÈÌÀËÜÍÎÃÎ

ÄÀÂËÅÍÈß ÂÎÄÛ

ÏÐÅÄÎÕÐÀÍÈÒÅËÜÍÛÉ

ÊËÀÏÀÍ

ALKON 50

ÏÀÒÐÓÁÎÊ ÎÒÁÎÐÀ
ÎÒÕÎÄßÙÈÕ ÃÀÇÎÂ È
ÑËÈÂÀ ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÀ

ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐ
ÐÎÇÆÈÃÀ

ÐÀÇÂÎÇÄÓØÍÈÊ

ÑÌÅÍÍÛÉ ÏÀÒÐÓÁÎÊ
ÄËß ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈß
ÄÎÏÎËÍÈÒÅËÜÍÎÃÎ
ÍÀÑÎÑÀ

ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐ
ÐÎÇÆÈÃÀ

ÝËÅÊÒÐÎÄ ÐÎÇÆÈÃÀ

ÌÎÄÓËÈÐÓÞÙÈÉ
ÂÅÍÒÈËßÒÎÐ

ÒÐÓÁÀ
ÇÀÁÎÐÀ ÂÎÇÄÓÕÀ
(Ø80 ìì)

ÏÐÅÄÎÕÐÀÍÈÒÅËÜÍÛÉ
ÒÅÐÌÎÑÒÀÒ

ÃÀÇÎÂÛÉ ÊËÀÏÀÍ
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Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè è ðàçìåðû

ÑÈÔÎÍ

ÌÎÄÓËßÖÈÎÍÍÛÉ

ÖÈÐÊÓËßÖÈÎÍÍÛÉ

ÍÀÑÎÑ

ÐÅËÅ ÌÈÍÈÌÀËÜÍÎÃÎ

ÄÀÂËÅÍÈß ÂÎÄÛ

ALKON 70

ÒÐÓÁÀ ÑËÈÂÀ
ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÀ
(Ø25 ìì)

ÒÐÓÁÀ
ÄÛÌÎÕÎÄÀ
(Ø80 ìì)

ÏÀÒÐÓÁÎÊ ÎÒÁÎÐÀ
ÎÒÕÎÄßÙÈÕ ÃÀÇÎÂ È
ÑËÈÂÀ ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÀ

ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐ
ÐÎÇÆÈÃÀ

ÐÀÇÂÎÇÄÓØÍÈÊ

ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐ
ÐÎÇÆÈÃÀ

ÝËÅÊÒÐÎÄ ÐÎÇÆÈÃÀ

ÌÎÄÓËÈÐÓÞÙÈÉ
ÂÅÍÒÈËßÒÎÐ

ÒÐÓÁÀ
ÇÀÁÎÐÀ ÂÎÇÄÓÕÀ
(Ø80 ìì)

ÏÐÅÄÎÕÐÀÍÈÒÅËÜÍÛÉ
ÒÅÐÌÎÑÒÀÒ

ÃÀÇÎÂÛÉ ÊËÀÏÀÍ

ÏÐÅÄÎÕÐÀÍÈÒÅËÜÍÛÉ

ÊËÀÏÀÍ

ÄÀÒ×ÈÊ

ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ

ÏÎÄÀ×È

ÄÀÒ×ÈÊ

ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ

ÎÁÐÀÒÊÈ
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Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè è ðàçìåðû

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
ÄËß ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈß ÖÈÐÊÓËßÖÈÎÍÍÎÃÎ
ÍÀÑÎÑÀ ÊÎÒËÀ ÌÎÆÍÎ ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÒÜ
ÒÎËÜÊÎ ÊÎÌÏËÅÊÒ, ÏÎÑÒÀÂËßÅÌÛÉ UNICAL

2.4 - ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÈÉ ÊÎÍÒÓÐ

1 Ãàçîâûé êëàïàí
2 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ïîäà÷è
3 Äàò÷èê òåìïåðàòóðû îáðàòêè
4 Ñèôîí äëÿ ñëèâà êîíäåíñàòà
5 Ïðåäîõðàíèòåëüíûé òåðìîñòàò
6 Òåïëîîáìåííèê
7 Ãîðåëêà
8 Ñïóñêíîé êëàïàí
9 Âûõîä îòõîäÿùèõ ãàçîâ / Çàáîð

âîçäóõà äëÿ ãîðåíèÿ
10 Âåíòèëÿòîð
11 Ïðåäâàðèòåëüíîå ñìåøèâàíèå
12 Çàêðûòàÿ êàìåðà
13 Ñìåííûé ïàòðóáîê äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ

äîïîëíèòåëüíîãî öèðêóëÿöèîííîãî
íàñîñà

14 Ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí íà 6 áàð
15 Ðåëå äàâëåíèÿ äëÿ çàùèòû îò îòñóòñòâèÿ

âîäû

M Ïîäàþùàÿ ëèíèÿ ñèñòåìû
îòîïëåíèÿ

G Âõîä ãàçà
R Îáðàòíàÿ ëèíèÿ ñèñòåìû îòîïëåíèÿ

00361320 - ÊÎÌÏËÅÊÒ ÌÎÄÓËÈÐÓÞÙÅÃÎ
ÍÀÑÎÑÀ (òîëüêî äëÿ Alkon 50)

00361321 - ÊÎÌÏËÅÊÒ ÍÀÑÎÑÀ Ñ
ÔÈÊÑÈÐÎÂÀÍÍÛÌ ÐÀÑÕÎÄÎÌ
(òîëüêî äëÿ Alkon 50)

MR G

1

23
4

5

6

7

8

12

9

10

11

13

14

15
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Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè è ðàçìåðû

ë/ìèí

áàð

áàð

máàð

l

°C

°C

l

áàð

l

l

áàð

áàð

ë/ìèí

ë/ìèí

ë/ìèí

ë/ìèí

ë/ìèí

ë/ìèí

ë/ìèí

°C

Â-Ãö

A (F)

Âàòò

IP

êã

ALKON 50

 II2H3P

3,86

0,5

6

10

3,9

85

30

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

230/50

4

77 (172)

X4D

50

2.6 - ÎÁÙÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

2.5 - ÐÀÁÎ÷ÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ Â ÑÎÎÒÂÅÒÑÒÂÈÈ Ñ UNI 10348

Êàòåãîðèÿ êîòëà

Ìèíèìàëüíûé ðàñõîä â êîíòóðå îòîïëåíèÿ (Δt 20 °C)

Ìèíèìàëüíîå äàâëåíèå â êîíòóðå îòîïëåíèÿ

Ìàêñèìàëüíîå äàâëåíèå â êîíòóðå îòîïëåíèÿ

Ìèíèìàëüíîå äèíàìè÷åñêîå äàâëåíèå íà ïîäà÷å (ïðèðîäíûé ãàç)

Îáúåì ïåðâè÷íîãî êîíòóðà

Ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà ïðè ðàáîòå íà îòîïëåíèå

Ìèíèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà ïðè ðàáîòå íà îòîïëåíèå

Ïîëíûé îáúåì ðàñøèðèòåëüíîãî áàêà

Ïðåäâàðèòåëüíîå äàâëåíèå â ðàñøèðèòåëüíîì áàêå

Ìàêñèìàëüíûé îáúåì ñèñòåìû (ìàêñ. ðàñ÷. òåìï. 82°C)

Ìèíèìàëüíûé ðàñõîä â êîíòóðå ÃÂÑ

Ìèíèìàëüíîå äàâëåíèå â êîíòóðå ÃÂÑ

Ìàêñèìàëüíîå äàâëåíèå â êîíòóðå ÃÂÑ

Óäåëüíûé ðàñõîä ãîðÿ÷åé âîäû (Δt 30 °C)

Îãðàíè÷èòåëü ðàñõîäà ãîðÿ÷åé âîäû

Ïðîèçâîäñòâî Ã.Â.Ñ. ïðè ïîñòîÿííîé ðàáîòå ñ    Δt 45 K

Ïðîèçâîäñòâî Ã.Â.Ñ. ïðè ïîñòîÿííîé ðàáîòå ñ    Δt 40 K

Ïðîèçâîäñòâî Ã.Â.Ñ ïðè ïîñòîÿííîé ðàáîòå ñ    Δt 35 K

Ïðîèçâîäñòâî Ã.Â.Ñ. ïðè ïîñòîÿííîé ðàáîòå ñ    Δt 30 K (*)

Ïðîèçâîäñòâî Ã.Â.Ñ. ïðè ïîñòîÿííîé ðàáîòå ñ    Δt 25 K (*)

Äèàïàçîí ðåãóëèðîâêè òåìïåðàòóðû ãîðÿ÷åé âîäû -

Ýëåêòðîïèòàíèå Íàïðÿæåíèå/×èñòîòà

Ïëàâêèé ïðåäîõðàíèòåëü ïèòàíèÿ

Ìàêñèìàëüíàÿ ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü (ñ äîïîëíèòåëüíûì öèðêóëÿöèîííûì íàñîñîì)

Óðîâåíü çàùèòû

Âåñ íåòòî

ALKON 70

 II2H3P

5,4

0,5

6

10

3,9

85

30

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

230/50

4

145 (290)

X4D

50

48,5
9,6
47,2
9,1
97,29
94,9
4
49,3
10,3
101,62
107,33
97,80
98,42
0,58
0,311
43,6
21,44
26,84
7,8
-
19,7 - 71,5
33,9
5
2,20

67,5
9,6
65,5
9,1
97,06
94,9
4
68,5
10,3
101,51
107,33
98,39
98,28
0,35
0,223
51,3
30,96
26,84
10,87
-
19,7 - 98,7
34,68
5
2,59

 Äàííûå äëÿ êîòëîâ, ðàáîòàþùèõ íà ïðèðîäíîì ãàçå (G20)

Íîìèíàëüíàÿ òåïëîâàÿ ìîùíîñòü

Ìèíèìàëüíàÿ òåïëîâàÿ ìîùíîñòü

Íîìèíàëüíàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü 80/60

Ìèíèìàëüíàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü 80/60

ÊÏÄ ïðè íîìèíàëüíîé íàãðóçêå

ÊÏÄ ïðè ìèíèìàëüíîé íàãðóçêå

Êëàññèôèêàöèÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ íîðìîé 92/42 ÑÅÅ (ê-âî çâåçä)

Íîìèíàëüíàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü â ðåæèìå ÊÎÍÄÅÍÑÀÖÈÈ 50/30

Ìèíèìàëüíàÿ ïîëåçíàÿ ìîùíîñòü â ðåæèìå ÊÎÍÄÅÍÑÀÖÈÈ 50/30

ÊÏÄ ïðè íîìèíàëüíîé íàãðóçêå â ðåæèìå ÊÎÍÄÅÍÑÀÖÈÈ 50/30

ÊÏÄ ïðè ìèíèìàëüíîé íàãðóçêå â ðåæèìå ÊÎÍÄÅÍÑÀÖÈÈ 50/30

ÊÏÄ ñãîðàíèÿ ïðè íîìèíàëüíîé íàãðóçêå

ÊÏÄ ñãîðàíèÿ ïðè ìèíèìàëüíîé íàãðóçêå

Òåïëîïîòåðè ÷åðåç îáøèâêó ïðè ðàáîòàþùåé ãîðåëêå

Òåïëîïîòåðè ÷åðåç îáøèâêó ïðè âûêëþ÷åííîé ãîðåëêå

(*) Òåìïåðàòóðà îòõîäÿùèõ ãàçîâ (ò.îòõ.ãàç.-ò.îêð.ñð.) (ìàêñ.)

Ìàññîâûé ðàñõîä îòõîäÿùèõ ãàçîâ (ìàêñ.)

Èçáûòîê âîçäóõà

Ìàêñèìàëüíàÿ âûðàáîòêà êîíäåíñàòà

(**) CO
2

ÑÎ ïðè 0% Î2 (ìèí.-ìàêñ.)

NOx (Ñðåäíåå çíà÷åíèå â ñîîòâåòñòâèè ñ EN 297/A3+EN 483)

Êëàññ NOx

Òåïëîïîòåðè â äûìîõîäå ïðè ðàáîòàþùåé ãîðåëêå (ìàêñ.)

êÂò

êÂò

êÂò

êÂò

%
%
n.
êÂò

êÂò

%
%
%
%
%
%
°C
ã/ñ

%
êã/÷àñ

%
ìã/êÂò÷àñ

ìã/êÂò÷àñ

%
ìã/êÂò÷àñ

(*) Òåìïåðàòóðà îêð. ñðåäû = 20° Ñ
(**) Ñì. òàáëèöó "ÔÎÐÑÓÍÊÈ - ÄÀÂËÅÍÈÅ"

ALKON 50 ALKON 70

Ïî äàííûì ðåãóëèðîâêè: ÔÎÐÑÓÍÊÈ - ÄÀÂËÅÍÈß - ÄÈÀÔÐÀÃÌÛ - ÐÀÑÕÎÄÛ  ÏÎÒÐÅÁËÅÍÈß  ñì. ïàðàãðàô ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ ÄËß ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈß Ñ ÄÐÓÃÈÌÈ ÒÈÏÀÌÈ ÃÀÇÀ

Íîìèíàëüíàÿ òåïëîâàÿ ìîùíîñòü
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Èíñòðóêöèè ïî óñòàíîâêå

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!

Íàöèîíàëüíûå íîðìû ìîãóò îòëè÷àòüñÿ îò Åâðîïåéñêèõ

íîðì (EN)

íàïðèìåð:

EN 483 ïóíêò 3.4.1.3:

ÒÅÏËÎÂÎÉ ÐÀÑÕÎÄ: êîëè÷åñòâî ýíåðãèè, èñïîëüçóåìîé

â åäèíèöó âðåìåíè, ñîîòâåòñòâóþùåå îáúåìíîìó èëè

ìàññîâîìó ðàñõîäó; òåïëîâàÿ ìîùíîñòü - ýòî òà, êîòîðàÿ

âûøå èëè íèæå ñèìâîëà Q (åäèíèöû, èçìåðåííîé â êÂò).

DL 311, ïðèë. À03, ïóíêò 28:

ÒÅÏËÎÂÀß ÌÎÙÍÎÑÒÜ ÒÎÏÊÈ ÊÎÒËÀ: ïðîäóêò òåïëîâîé

ìîùíîñòè íèæå èñïîëüçóåìîãî òîïëèâà è ðàñõîäà

ñæèãàåìîãî òîïëèâà â êÂò.

Äàííàÿ èíñòðóêöèÿ áûëà îòðåäàêòèðîâàíà â ñîîòâåòñòâèè

ñ òðåáîâàíèÿìè è îïðåäåëåíèÿìè Åâðîïåéñêèõ íîðìàòèâîâ.

3 ÎÁÙÈÅ ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈß

3.1 - ÎÁÙÈÅ ÏÐÅÄÓÏÐÅÆÄÅÍÈß

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Äàííûé êîòåë ïðåäíàçíà÷åí òîëüêî äëÿ öåëåé,
äëÿ êîòîðûõ îí èçãîòîâëåí. Ëþáîå äðóãîå
èñïîëüçîâàíèå ñ÷èòàåòñÿ íåïðàâèëüíûì è
íåáåçîïàñíûì. Äàííûé êîòåë ïðåäíàçíà÷åí äëÿ
íàãðåâà âîäû íèæå òåìïåðàòóðû êèïåíèÿ ïðè
àòìîñôåðíîì äàâëåíèè.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Êîòëû ïðåäíàçíà÷åíû èñêëþ÷èòåëüíî äëÿ
óñòàíîâêè â çàêðûòûõ, òåõíè÷åñêè
ïðèñïîñîáëåííûõ äëÿ óñòàíîâêè ïîìåùåíèÿõ.
Çàïðåùàåòñÿ óñòàíîâêà è ðàáîòà êîòëîâ âíå
ïîìåùåíèé. Óñòàíîâêà âíå ïîìåùåíèé îïàñíà è
ìîæåò ïðèâåñòè ê âûõîäó êîòëà èç ñòðîÿ. Ïðè
íåîáõîäèìîñòè óñòàíîâêè êîòëîâ íà óëèöå
èñïîëüçóéòå òîëüêî ñïåöèàëüíûå,
ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ äàííîãî òèïà óñòàíîâêè
êîòëû.

Ïåðåä óñòàíîâêîé êîòëà íåîáõîäèìî, ÷òîáû
êâàëèôèöèðîâàííûé ñïåöèàëèñò ïðîèçâåë:
a) Òùàòåëüíóþ ïðîìûâêó âñåõ òðóáîïðîâîäîâ

ñèñòåìû äëÿ óäàëåíèÿ âîçìîæíûõ çàãðÿçíåíèé,
êîòîðûå ìîãóò íàðóøèòü íîðìàëüíóþ ðàáîòó
êîòëà;

b) Ïðîâåðêó ñîîòâåòñòâèÿ êîòëà èñïîëüçóåìîìó âèäó
òîïëèâà.
Èíôîðìàöèÿ î âèäå òîïëèâà íàõîäèòñÿ íà
óïàêîâêå, à òàêæå íà òàáëè÷êå ñ òåõíè÷åñêèìè
õàðàêòåðèñòèêàìè;

c) Ïðîâåðêó òÿãè â äûìîõîäå, îòñóòñòâèå
ïîäêëþ÷åííûõ ê äûìîõîäó äðóãèõ êîòëîâ (åñëè
äûìîõîä íå ñïðîåêòèðîâàí äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ
íåñêîëüêèõ óñòðîéñòâ). Òîëüêî ïîñëå ýòîãî ìîæíî
ïîäêëþ÷àòü êîòåë ê äûìîõîäó

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Â ïîìåùåíèÿõ ñ àãðåññèâíûìè ïàðàìè èëè
ïûëüþ, êîòåë íå äîëæåí èñïîëüçîâàòü äëÿ
ðàáîòû âîçäóõ èç ïîìåùåíèÿ!

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Êîòåë äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí
êâàëèôèöèðîâàííûì òåõíèêîì,  èìåþùèì
ïðîôåññèîíàëüíûå òåõíè÷åñêèå çíàíèÿ è
êîòîðûé ìîæåò ãàðàíòèðîâàòü ïðàâèëüíîñòü
âûïîëíåíèÿ ðàáîò ïî ìîíòàæó êîòëà.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Óñòàíàâëèâàòü êîòåë íóæíî íà ðîâíîé, âåðòèêàëüíîé
ñòåíå èç íåâîñïëàìåíÿþùåãîñÿ ìàòåðèàëà, ÷òîáû
ìîãëè áûòü ñîõðàíåíû ìèíèìàëüíûå äèñòàíöèè,
òðåáóåìûå äëÿ ìîíòàæà è òåõîáñëóæèâàíèÿ.

Êîò¸ë äîëæåí áûòü ïîäñîåäèí¸í ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ â
ñîîòâåòñòâèè ñî ñâîèìè õàðàêòåðèñòèêàìè è
ìîùíîñòüþ.
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3.2 - ÍÎÐÌÛ ÓÑÒÀÍÎÂÊÈ

Óñòàíîâêà êîòëà äîëæíà áûòü îñóùåñòâëåíà â ñîîòâåòñòâèè ñ
èíñòðóêöèÿìè, ñîäåðæàùèìèñÿ â äàííîì ðóêîâîäñòâå.
Ñèñòåìà äîëæíà áûòü âûïîëíåíà ïðîôåññèîíàëüíûì
 êâàëèôèöèðîâàííûì òåõíèêîì, êîòîðûé ìîæåò ãàðàíòèðîâàòü
ïðàâèëüíîñòü âûïîëíåíèÿ ðàáîò ïî ìîíòàæó êîòëà â
ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè è çàêîíîäàòåëüñòâîì.
Ïðè óñòàíîâêå íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü ìåñòíûå íîðìû, ïðàâèëà è
ïðåäïèñàíèÿ.

Ñîáëþäàòü òàêæå äèðåêòèâû îòíîñèòåëüíî ïîìåùåíèé äëÿ óñòàíîâêè
êîòëà, íîðìàòèâû, ðåãóëèðóþùèå ñòðîèòåëüñòâî è óêàçàíèÿ,
êàñàþùèåñÿ ãàçîâîãî îòîïëåíèÿ â ñòðàíå Óñòàíîâêè.
Êîòåë äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí, âêëþ÷¸í è ïîäâåðãíóò òåõíè÷åñêîìó
îáñëóæèâàíèþ, ñîãëàñíî óòâåðæä¸ííîìó ðåæèìó ðàáîòû. Ýòî òàêæå
êàñàåòñÿ ãèäðàâëè÷åñêîé ñèñòåìû, ñèñòåìû îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ è
êîòåëüíîé.
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M = Ïîäàþùàÿ ëèíèÿ ñèñòåìû Ø 1”   50 êÂò

Ø 1’’1/4   70 êÂò

R = Îáðàòíàÿ ëèíèÿ ñèñòåìû Ø 1”   50 êÂò

Ø 1’’1/4  70 êÂò

G = Ãàç Ø 3/4”

S = Ñëèâ êîíäåíñàòà

3.3 - ÓÏÀÊÎÂÊÀ

Êîòëû ñåðèè ALKON 50 ïîñòàâëÿþòñÿ ïîëíîñòüþ ñîáðàííûìè â
ïëîòíîé êàðòîííîé êîðîáêå.

Ïîñëå ñíÿòèÿ óïàêîâêè óáåäèòüñÿ â öåëîñòíîñòè è
êîìïëåêòíîñòè êîòëà.

Ýëåìåíòû óïàêîâêè (êàðòîííàÿ êîðîáêà, ñòàëüíûå
ñòÿæêè, ïëàñòèêîâûå ïàêåòû, è ò. ä.) íå äîëæíû
íàõîäèòñÿ â ìåñòàõ, äîñòóïíûõ äëÿ äåòåé, âî
èçáåæàíèå âîçìîæíûõ îïàñíîñòåé.

Â óïàêîâêå êðîìå êîòëà íàõîäÿòñÿ:
- Ïàñïîðò êîòëà
- Ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè äëÿ îòâåòñòâåííîãî çà êîòåëüíóþ

óñòàíîâêó
- Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó è òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ
- Ãàðàíòèéíûé òàëîí
- 2 - ñåðòèôèêàòà íà çàïàñíûå ÷àñòè
- 3 âèíòà äëÿ êðåïëåíèÿ êîòëà
- Ïëàíêà äëÿ êðåïåæà êîòëà
- Ñèôîí äëÿ ñëèâà êîíäåíñàòà
- Àëþìèíèåâàÿ òðóáà Ø 80 ìì äëÿ îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ

3.4 - ÐÀÇÌÅÙÅÍÈÅ ÎÁÎÐÓÄÎÂÀÍÈß Â ÊÎÒÅËÜÍÎÉ

Êîòåë äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí â ñîîòâåòñòâèè ñ ñàìûìè
ñîâðåìåííûìè íîðìàìè è çàêîíîäàòåëüñòâîì, ðåãóëèðóþùåì ìîíòàæ
êîòåëüíûõ, òåïëîâûõ ñèñòåì è óñòàíîâîê äëÿ ïðèãîòîâëåíèÿ ÃÂÑ,
âåíòèëÿöèè, äûìîõîäîâ äëÿ ýâàêóàöèè ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ
êîíäåíñàöèîííûõ êîòëîâ.

Ïðè âûáîðå ìåñòà äëÿ óñòàíîâêè êîòëà íåîáõîäèìî ïðèäåðæèâàòüñÿ
ñëåäóþùèõ ðåêîìåíäàöèé:
- Ïðåäóñìîòðåòü ñâîáîäíîå ðàññòîÿíèå äëÿ äîñòóïà ê êîòëó, ÷òîáû

îáëåã÷èòü âîçìîæíûå îïåðàöèè ïî ïëàíîâîìó è âíåïëàíîâîìó
òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ.

- Óñòàíàâëèâàòü êîòåë â ïîìåùåíèÿõ, çàùèù¸ííûõ îò ìèíóñîâûõ
òåìïåðàòóð.

- Â ïîìåùåíèÿõ ñ àãðåññèâíûìè ïàðàìè èëè ïûëüþ, êîòåë íå äîëæåí
èñïîëüçîâàòü äëÿ ðàáîòû âîçäóõ èç ïîìåùåíèÿ!

- Êîòåë äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí òîëüêî íà âåðòèêàëüíîé è ïðî÷íîé
ñòåíå, ñïîñîáíîé âûäåðæàòü åãî âåñ.

- Ñòåíà íå äîëæíà áûòü ñäåëàíà èç âîñïëàìåíÿþùåãî ìàòåðèàëà.
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1 2 3 4 5 66

Â ñëó÷àÿõ, êîãäà êîòåë óñòàíàâëèâàåòñÿ â ñóùåñòâóþùåé ñèñòåìå
îòîïëåíèÿ, íåîáõîäèìî óáåäèòñÿ, ÷òî:

- Äûìîõîä ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êîíäåíñàöèîííîãî êîòëà, è
ñîîòâåòñòâóåò òåìïåðàòóðå ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ, ðàññ÷èòàííîé â
ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè. Îí äîëæåí áûòü
ìàêñèìàëüíî ïðÿìûì, ãåðìåòè÷íûì, èçîëèðîâàííûì è íå èìåòü
ñóæåíèé èëè çàñîðîâ.

- Äûìîõîä èìååò ïîäêëþ÷åíèå äëÿ îòâîäà êîíäåíñàòà.

- Êîòåëüíàÿ îñíàùåíà òðóáîïðîâîäîì äëÿ îòâîäà êîíäåíñàòà,
âûðàáàòûâàåìîãî êîòëîì.

- Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñèñòåìà âûïîëíåíà êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì
â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè.

- Ðàñõîä, íàïîð è íàïðàâëåíèå ïîòîêîâ öèðêóëÿöèîííûõ íàñîñîâ
ñîîòâåòñòâóþò òðåáîâàíèÿì.

- Ëèíèÿ ïîäà÷è òîïëèâà è òîïëèâíàÿ åìêîñòü (ïðè åå íàëè÷èè)
âûïîëíåíû â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè.

- Ðàñøèðèòåëüíûå áàêè îáåñïå÷èâàþò ïîëíóþ êîìïåíñàöèþ æèäêîñòè,
íàõîäÿùåéñÿ â ñèñòåìå ïðè åå ðàñøèðåíèè.

- Ñèñòåìà î÷èùåíà îò ãðÿçè è îòëîæåíèé.

3.5 -  ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ Â ÑÓÙÅÑÒÂÓÞÙÓÞ ÑÈÑÒÅÌÓ

3.6 - ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÃÀÇÀ

Òðóáîïðîâîä ïîäà÷è ãàçà äîëæåí ïîäêëþ÷àòüñÿ ê êîòëó ÷åðåç
ñîîòâåòñòâóþùåå ñîåäèíåíèå äèàìåòðîì 3/4" G, êàê óêàçàíî íà ñòð.
13.

Ãàçîïðîâîä äîëæåí áûòü îäíîãî èëè áîëüøå äèàìåòðà òðóáû,
èñïîëüçóåìîé â êîòëå, íî â ëþáîì ñëó÷àå äîëæåí îáåñïå÷èâàòü
ïðàâèëüíîå äàâëåíèå ãàçà.

Â ëþáîì ñëó÷àå, ñëåäóåò ïðèäåðæèâàòüñÿ ñïåöèàëüíûõ íîðì è
ïðåäïèñàíèé, ïðåäóñìîòðåòü óñòàíîâêó îòñåêàþùåãî êëàïàíà, ãàçîâîãî
ôèëüòðà, àíòèâèáðàöèîííîãî ñîåäèíåíèÿ, è ò.ï.

Ïðåæäå ÷åì ñîâåðøèòü çàïóñê óñòðîéñòâà âíóòðåííåãî ðàñïðåäåëåíèÿ
ãàçà, äîëæíà áûòü ïðîâåðåííà ãåðìåòè÷íîñòü åãî ïîäêëþ÷åíèÿ ê
ñ÷åò÷èêó..

Åñëè îäíà èç ÷àñòåé óñòðîéñòâà íàõîäèòñÿ íå íà âèäó, ïðîâåðêà
äîëæíà áûòü ïðîèçâåäåíà äî ìîíòàæà îñíîâíîãî îáîðóäîâàíèÿ.

Îïàñíîñòü!
Ïîäêëþ÷åíèå ãàçà äîëæíî áûòü îñóùåñòâëåíî
òîëüêî óïîëíîìî÷åííûì òåõíèêîì,
ñîáëþäàþùèì è ïðèìåíÿþùèì äåéñòâóþùèå
çàêîíû è ìåñòíûå ïðåäïèñàíèÿ ïðåäïðèÿòèé,
ïîñòàâëÿþùèõ ãàç; íåïðàâèëüíàÿ óñòàíîâêà
ìîæåò íàíåñòè óùåðá ëþäÿì, æèâîòíûì è
èìóùåñòâó, çà ÷òî ïðîèçâîäèòåëü íå íåñ¸ò
îòâåòñòâåííîñòè.

Ïåðåä óñòàíîâêîé ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîèçâåñòè
ïðî÷èñòêó âñåõ òðóá ãàçîïðîâîäà ñ öåëüþ
óäàëåíèÿ âîçìîæíûõ îñòàòêîâ, êîòîðûå ìîãóò
ïîäâåðãíóòü ðèñêó íîðìàëüíóþ ðàáîòó êîòëà.

Ïðè îáíàðóæåíèè çàïàõà ãàçà:
a) Íå èñïîëüçîâàòü ýëåêòðè÷åñêèå âûêëþ÷àòåëè,

òåëåôîí è äðóãèå ïðåäìåòû, êîòîðûå ìîãóò
âûçâàòü èñêðó;

b) Íåìåäëåííî îòêðûòü äâåðè è îêíà äëÿ
îáðàçîâàíèÿ ñêâîçíÿêà è ïðîâåòðèòü
ïîìåùåíèå;

c) Çàêðûòü êðàí ïîäà÷è ãàçà;
d) Îáðàòèòüñÿ çà ïîìîùüþ ê ðîôåññèîíàëüíîìó

êâàëèôèöèðîâàííîìó ïåðñîíàëó.

Ñ öåëüþ çàùèòû ïîòðåáèòåëÿ îò âîçìîæíûõ
óòå÷åê ãàçà ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíîâèòü ñèñòåìó
êîíòðîëÿ è çàùèòû, êîòîðàÿ ñîñòîèò èç äàò÷èêà
óòå÷êè ãàçà, ñîåäèíåííîãî ñ  ýëåêòðîêëàïàíîì,
ïåðåêðûâàþùèì ïîäà÷ó ãàçà íà ëèíèè.

1 Îòñå÷íîé êëàïàí ïîäà÷è òîïëèâà
2 Ðåãóëÿòîð ñ äâîéíîé ìåìáðàíîé
3 Ãàçîâûé ôèëüòð

ÏÐÈÌÅÐ ÑÈÑÒÅÌÛ ÏÎÄÀ×È ÃÀÇÀ

4 Àíòèâèáðàöèîííîå ñîåäèíåíèå
5 Ãàçîâûé ýëåêòðîêëàïàí
6 Îòñå÷íîé êðàí
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3.7 - ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÒÐÓÁ ÏÎÄÀÞÙÅÉ È
ÎÁÐÀÒÍÎÉ ËÈÍÈÈ ÑÈÑÒÅÌÛ

Ïîäàþùàÿ è îáðàòíàÿ ëèíèè ñèñòåìû îòîïëåíèÿ äîëæíû áûòü
ïîäêëþ÷åíû ê êîòëó ïðè ïîìîùè ñîîòâåòñòâóþùèõ ñîåäèíåíèé
äèàìåòðîì 1" M è R, êàê óêàçàíî íà ñòð. 13.

Äëÿ îïðåäåëåíèÿ äèàìåòðà òðóá êîíòóðà îòîïëåíèÿ, íåîáõîäèìî
ïðèíèìàòü âî âíèìàíèå ïîòåðè â ñèñòåìå è åå êîíôèãóðàöèþ.

Òåïëîòðàññà äîëæíà áûòü âûïîëíåíà ñ ó÷åòîì âñåõ ìåð
ïðåäîñòîðîæíîñòè, ÷òîáû èçáåæàòü îáðàçîâàíèÿ âîçäóøíûõ ïðîáîê è
îáåñïå÷èòü ïîñòîÿííîå ðàçâîçäóøèâàíèå ñèñòåìû.

Âíèìàíèå!
Ïðåæäå ÷åì ïîäñîåäèíèòü êîò¸ë ê ñèñòåìå
îòîïëåíèÿ, ïðîèçâåñòè ïðîìûâêó òðóá ñèñòåìû,
èñïîëüçóÿ ñîîòâåòñòâóþùèå âåùåñòâà ñ öåëüþ
óäàëåíèÿ âîçìîæíûõ îñòàòêîâ ìåòàëëè÷åñêîé
ñòðóæêè, îêàëèíû, ìàñåë è æèðîâ, êîòîðûå ìîãóò ïðè
ïîïàäàíèè â êîòåë íàðóøèòü åãî ðàáîòó.
Äëÿ ïðîìûâêè ñèñòåìû íå èñïîëüçîâàòü
ðàñòâîðèòåëè, òàê êàê èõ èñïîëüçîâàíèå ìîæåò
ïîâðåäèòü ñèñòåìó è/èëè åå êîìïîíåíòû.
Íåñîáëþäåíèå óêàçàíèé íàñòîÿùåãî ðóêîâîäñòâà
ìîæåò ïðè÷èíèòü óùåðá ëþäÿì, æèâîòíûì è
èìóùåñòâó, çà ÷òî  ïðîèçâîäèòåëü íå íåñ¸ò
íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.

Óáåäèòüñÿ, ÷òî òðóáîïðîâîäû êîíòóðà îòîïëåíèÿ è
ãèäðàâëè÷åñêîé ñèñòåìû íå èñïîëüçóþòñÿ äëÿ
çàçåìëåíèÿ  ýëåêòðè÷åñêèõ è òåëåôîííûõ óñòàíîâîê.
Îíè êàòåãîðè÷åñêè íå ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ýòèõ öåëåé.
Çà êîðîòêèé ïåðèîä âðåìåíè èñïîëüçîâàíèå èõ â
êà÷åñòâå çàçåìëåíèÿ ìîæåò ïðèâåñòè ê âûõîäó èç
ñòðîÿ òðóáîïðîâîäîâ, ðàäèàòîðîâ îòîïëåíèÿ è êîòëà.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
ÊÀÒÅÃÎÐÈ×ÅÑÊÈ ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß
ÓÑÒÀÍÀÂËÈÂÀÒÜ ÎÒÑÅ×ÍÛÅ ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÀ ÍÀ
ÊÎÒÅË ÏÅÐÅÄ ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÀÌÈ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ.

ÎÒÑÅ×ÍÛÅ ÊÐÀÍÛ
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3.8 - ÏÎÄÁÎÐ ÍÀÑÎÑÀ ÄËß ÏÅÐÂÈ×ÍÎÃÎ ÊÎÍÒÓÐÀ ÈËÈ ÍÀÑÎÑÀ ÊÎÒËÀ

Õàðàêòåðèñòèêè íàñîñà äîëæíû áûòü îïðåäåëåíû
ìîíòàæíèêîì èëè ïðîåêòèðîâùèêîì íà îñíîâå
õàðàêòåðèñòèê êîòëà è ñèñòåìû.
Êðèâàÿ ñîïðîòèâëåíèÿ ñî ñòîðîíû êîòëîâîé âîäû
ïðåäñòàâëåíà â íèæåñëåäóþùåé òàáëèöå.
Íàñîñ íå âõîäèò â êîìïëåêò êîòëà.
Ðåêîìåíäóåòñÿ ïîäáèðàòü íàñîñ ñ ðàñõîäîì è
íàïîðîì â ïðåäåëàõ 2/3 êðèâîé åãî õàðàêòåðèñòèê.

Íàñîñ êîòëà äîëæåí èìåòü òàêîé íàïîð, ÷òîáû îáåñïå÷èâàòü ðàñõîä,
óêàçàííûé íà ãðàôèêå «Ïîòåðè íàïîðà ñî ñòîðîíû âîäû».

Â ïðèâåäåííîé íèæå òàáëèöå óêàçàí ïðèáëèçèòåëüíûé ðàñõîä
öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà â çàâèñèìîñòè îò Δt â ïåðâè÷íîì êîíòóðå ïðè
èñïîëüçîâàíèè ãèäðàâëè÷åñêîãî ñåïàðàòîðà.

ÌÎÙÍÎÑÒÜ â êÂò

Ìàêñèìàëüíûé ðàñõîä â ë/÷
(ΔT 15K), íå ìåíåå

Ìàêñèìàëüíûé ðàñõîä â ë/÷
(ΔT 20K), íå ìåíåå

ÏÎÒÅÐÈ ÍÀÃÐÓÇÊÈ ÑÎ ÑÒÎÐÎÍÛ ÂÎÄÛ

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ:
Ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíîâêà ãèäðàâëè÷åñêîãî êîìïåíñàòîðà ìåæäó êîíòóðîì êîòëà è êîíòóðîì ñèñòåìû; óñòàíîâêà
äàííîãî êîìïåíñàòîðà ÿâëÿåòñÿ ÎÁßÇÀÒÅËÜÍÎÉ åñëè ðàñõîä â ñèñòåìå ïðåâûøàåò äîïóñòèìûé ðàñõîä â êîòëå, à òàêæå
ïðè ΔΔΔΔΔt ìåíåå 15Ê.

ÏÐÈÌÅÐ:
Äëÿ ΔT 20K, ìàêñèìàëüíûé ðàñõîä âîäû ðàâåí 2120 ë/÷.
Èç ãðàôèêà ïîòåðü íàïîðà â êîòëå ïîëó÷àåì, ÷òî öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ äîëæåí ãàðàíòèðîâàòü íàïîð íå
ìåíåå 1,6 ì H2O.
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Q: ðàñõîä âîäû (ë/÷)
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ÑÅÐÒÈÔÈÊÀÖÈß ÄÎÏÎËÍÈÒÅËÜÍÛÕ ÓÑÒÐÎÉÑÒÂ
ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ:
Íåêîòîðûå ñëóæáû òðåáóþò óñòàíîâêè äîïîëíèòåëüíûõ óñòðîéñòâ
áåçîïàñíîñòè. Äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ïðåäîõðàíèòåëüíûõ è îòñåêàþùèõ
êëàïàíîâ ïîäà÷è òîïëèâà òðåáóåòñÿ ñåðòèôèêàò ISPESL íà íàñòðîéêó.
Êëàïàíà äîëæíû áûòü îïå÷àòàíû ñâèíöîâîé ïëîìáîé èëè øòàìïîì.
Ðàñøèðèòåëüíûå áàêè ñ îáúåìîì áîëåå 24 ëèòðîâ äîëæíû èìåòü
ñåðòèôèêàò, âûäàííûé ISPESL, à òàêæå ñåðòèôèêàò ñîîòâåòñòâèÿ
ïðîèçâîäèòåëÿ. Âñå àêñåññóàðû äîëæíû èìåòü ñåðòèôèêàò ISPESL.

ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÀ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ

1 Îòñå÷íîé ãàçîâûé êëàïàí: Ïåðåêðûâàåò ïîäà÷ó ãàçà â ñëó÷àå
äîñòèæåíèÿ êîòëîì ïðåäåëüíîé òåìïåðàòóðû âîäû. ×óâñòâèòåëüíûé
ýëåìåíò äîëæåí áûòü óñòàíîâëåí êàê ìîæíî áëèæå ê âûõîäó èç
êîòëà (òðóáà ïîäà÷è) íà ðàññòîÿíèè    <500 ìì è íå äîëæåí
ïåðåêðûâàòüñÿ

2 Ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí: Âûáðàñûâàåò â àòìîñôåðó æèäêîñòü,
íàõîäÿùóþñÿ â êîòëå, åñëè ïî êàêîé-òî ïðè÷èíå ïðîèçîøëî
ïðåâûøåíèå ìàêñèìàëüíîãî ðàáî÷åãî äàâëåíèÿ.

9  Ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí ISPESL

ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÀ ÇÀÙÈÒÛ

3 Ïðåäîõðàíèòåëüíûé òåðìîñòàò: Îñòàíàâëèâàåò êîòåë â ñëó÷àå
íåèñïðàâíîñòè ïðåäîõðàíèòåëüíîãî òåðìîñòàòà, óñòàíîâëåííîãî â
êîòëå. Äîëæåí èìåòü íåèçìåíÿåìóþ íàñòðîéêó < 100°C.

3.9 - ÄÎÏÎËÍÈÒÅËÜÍÛÅ ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÀ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ, ÇÀÙÈÒÛ, ÊÎÍÒÐÎËß ÊÎÒËÀ È
ÑÎÎÒÂÅÒÑÒÂÓÞÙÈÅ ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÓÑËÎÂÈß

4 Ïðåäîõðàíèòåëüíîå ðåëå äàâëåíèÿ: Îñòàíàâëèâàåò ðàáîòó êîòëà
ïðè ïðåâûøåíèè ìàêñèìàëüíîãî ðàáî÷åãî äàâëåíèÿ. Äîëæåí
ïåðåçàïóñêàòüñÿ âðó÷íóþ.

10  Ðåëå ìèíèìàëüíîãî äàâëåíèÿ äëÿ çàùèòû îò îòñóòñòâèÿ âîäû

ÓÑÒÐÎÉÑÒÂÀ ÊÎÍÒÐÎËß

5 Ìàíîìåòð ñ àìîðòèçèðóþùåé òðóáêîé è êðàíîì: Ïîêàçûâàåò
äàâëåíèå â êîòëå, äîëæåí èìåòü ãðàäàöèþ â áàðàõ, èìåòü
ïðåäåëüíîå çíà÷åíèå íà øêàëå â ñîîòâåòñòâèè ñ ìàêñèìàëüíûì
ðàáî÷èì äàâëåíèåì è äîëæåí áûòü îñíàùåí òðåõõîäîâûì êðàíîì ñ
îòâîäîì äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ êîíòðîëüíîãî ìàíîìåòðà.

6 Òåðìîìåòð: Îòîáðàæàåò òåìïåðàòóðó âîäû â êîòëå, äîëæåí èìåòü
ãðàäàöèþ â ãðàäóñàõ Öåëüñèÿ ñ ìàêñèìàëüíûì çíà÷åíèå íà øêàëå
íå áîëåå 120°C.

7 Ðåâèçèîííûé ëþ÷îê: Ñåðòèôèöèðîâàí äëÿ óñòàíîâêè êîíòðîëüíîãî
òåðìîìåòðà.

8 Ñåðòèôèöèðîâàííûé ðàñøèðèòåëüíûé áàê: Êîìïåíñèðóåò
óâåëè÷åíèå îáúåìà âîäû â ñèñòåìå ïðè ïîâûøåíèè
òåìïåðàòóðû; ïðîâåðî÷íîå äàâëåíèå (ISPESL) íå äîëæíî áûòü
âûøå íàñòðîå÷íîãî äàâëåíèÿ ïðåäîõðàíèòåëüíîãî êëàïàíà.

Äëÿ ýëåêòðè÷åñêîãî ïîäêëþ÷åíèÿ óñòðîéñòâ
áåçîïàñíîñòè, îáðàòèòåñü ê ïàðàãðàôó 3.19 -
Ñõåìà ïðàêòè÷åñêîãî ïîäêëþ÷åíèÿ.
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3.11 - ÐÀÁÎ×ÅÅ ÄÀÂËÅÍÈÅ

Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå â êîòëå 6 áàðà, ìèíèìàëüíîå
äàâëåíèå 0,5 áàð.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Â êîòëå íå óñòàíîâëåíî ñïåöèàëüíîå óñòðîéñòâî
äëÿ çàùèòû îò îòñóòñòâèÿ âîäû â ñèñòåìå,
ïîñêîëüêó äàííóþ ôóíêöèþ âûïîëíÿåò
ïðåäîõðàíèòåëüíûé òåðìîñòàò.
Êðîìå òîãî, íà ýëåêòðîííîé ïëàòå êîòëà
ïðåäóñìîòðåí ðàçúåì äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ðåëå
ìèíèìàëüíîãî äàâëåíèÿ.

3.10 - ÑËÈÂ ÏÐÅÄÎÕÐÀÍÈÒÅËÜÍÎÃÎ ÊËÀÏÀÍÀ

Ïðåäóñìîòðåòü íà ïîäàþùåì òðóáîïðîâîäå â ïðåäåëàõ
0,5 ì îò êîòëà ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí â
ñîîòâåòñòâèè ñ ìîùíîñòüþ êîòëà è äåéñòâóþùèìè
íîðìàìè.

Âíèìàíèå!
Ïîìíèòå, ÷òî çàïðåùàåòñÿ óñòàíàâëèâàòü ìåæäó
êîòëîì è ïðåäîõðàíèòåëüíûì êëàïàíîì êàêèå-
ëèáî îòñå÷íûå óñòðîéñòâà; êðîìå òîãî,
ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü êëàïàíà,
ñðàáàòûâàþùèå ïðè äàâëåíèè íå âûøå
äîïóñòèìîãî ìàêñèìàëüíîãî ðàáî÷åãî
äàâëåíèÿ.

Âíèìàíèå!
Ïðåäóñìîòðåòü äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ
ïðåäîõðàíèòåëüíûì êëàïàíîì êîíòóðà
îòîïëåíèÿ  òðóáó ñ ñèôîíîì äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê
êàíàëèçàöèè. Äàííîå ïîäêëþ÷åíèå ê êàíàëèçàöèè
äîëæíî íàõîäèòüñÿ íà âèäó.
Ïðè îòñóòñòâèè äàííûõ ìåð ïðåäîñòîðîæíîñòè,
ñðàáàòûâàíèå ïðåäîõðàíèòåëüíîãî êëàïàíà
ìîæåò íàíåñòè óùåðá ëþäÿì, æèâîòíûì è
èìóùåñòâó, çà ÷òî ïðîèçâîäèòåëü íå íåñ¸ò
íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè.
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×òîáû ãàðàíòèðîâàòü ïðàâèëüíóþ ðàáîòó íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü
ãèäðàâëè÷åñêèé êîìïåíñàòîð, êîòîðûé îáåñïå÷èâàåò:
- îòäåëåíèå è ñáîð çàãðÿçíåíèé â êîíòóðàõ,
- îïòèìàëüíîå ðàçâîçäóøèâàíèå,
- ãèäðàâëè÷åñêîå ðàçäåëåíèå ìåæäó äâóìÿ êîíòóðàìè

ãèäðàâëè÷åñêîé öèðêóëÿöèè,
- áàëàíñ ìåæäó êîíòóðàìè

3.12 - ÔÈËÜÒÐ ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÊÎÍÒÓÐÀ

Ðåêîìåíäóåòñÿ óñòàíàâëèâàòü íà îáðàòíîì
òðóáîïðîâîäå êîòëà Y-îáðàçíûé ôèëüòð, ÷òîáû
ïðè íåîáõîäèìîñòè ìîæíî áûëî ïðîèçâåñòè åãî
ïðî÷èñòêó. Äàííûé ôèëüòð çàùèòèò êîòåë îò
çàãðÿçíåíèé, ïîñòóïàþùèõ èç ñèñòåìû îòîïëåíèÿ.

3.13 - ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÈÉ ÊÎÌÏÅÍÑÀÒÎÐ
(êîä  00361333-00361499-00361500)
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3.14 - ÎÒÂÎÄ ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÀ

Â ïðîöåññå ðàáîòû êîòëà îáðàçóåòñÿ êîíäåíñàò, êîòîðûé ÷åðåç òðóáó
«À» îòâîäèòñÿ â ñèôîí. Êîíäåíñàò, îáðàçóþùèéñÿ âíóòðè êîòëà,
äîëæåí áûòü íàïðàâëåí â ñîîòâåòñòâóþùèé îòâîä ÷åðåç òðóáó «Â».

Îïàñíîñòü!
Ïðåæäå, ÷åì âêëþ÷èòü êîòåë, íåîáõîäèìî
çàïîëíèòü ñèôîí è óáåäèòüñÿ â ïðàâèëüíîì
îòâîäå êîíäåíñàòà. Åñëè êîò¸ë èñïîëüçóåòñÿ ñ
íåçàïîëíåííûì ñèôîíîì îòâîäà êîíäåíñàòà,
ñóùåñòâóåò îïàñíîñòü èíòîêñèêàöèè â ðåçóëüòàòå
óòå÷êè îòõîäÿùèõ ãàçîâ.

Îòâîä êîíäåíñàòà â êàíàëèçàöèþ äîëæåí áûòü âûïîëíåí òàêèì
îáðàçîì, ÷òîáû:
-  íå äîïóñòèòü èñïîëüçîâàíèÿ îáðàçóþùåãîñÿ êîíäåíñàòà

ïîëüçîâàòåëåì;
- áûë óñòàíîâëåí ñèôîí (ïîñòàâëÿåòñÿ ñ êîòëîì)
- êîíäåíñàòîîòâîä÷èê íå èìåë ñóæåíèé;
- êîíäåíñàòîîòâîä÷èê áûë óñòàíîâëåí ïîä íèæíèì êðàåì êîòëà;
- êîíäåíñàòîîòâîä÷èê áûë óñòàíîâëåí òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû

èçáåæàòü çàìåðçàíèÿ èìåþùåéñÿ â íåì æèäêîñòè;
- íå ïðîâîöèðîâàòü ãåðìåòèçàöèþ êàíàëèçàöèîííîé ñèñòåìû;
- êîíäåíñàòîîòâîä÷èê áûë èçãîòîâëåí  èç íèæåóêàçàííûõ óñòîé÷èâûõ

ê êîíäåíñàòó ìàòåðèàëîâ:
- Êåðàìèêè, ñîãëàñíî DIN 1230-1 è 6, EN 295-1 èëè 2 èëè 3
- Ñòåêëà (Áîðíûé ñèëèêàò)
- Ïîëèâèíèëõëîðèäà (ÏÂÕ), ñîãëàñíî DIN V 19534-1 è 2, è DIN 19538
- Ïîëèýòèëåíà (PE) òèïà DH, ñîãëàñíî DIN 19535 - 1 è 2 DIN 19537 -

1 è 2
- Ïîëèïðîïèëåíà (PP) è Ñòèðîëüíûõ ïîëèìåðîâ (ABS), ñîãëàñíî DIN

V 19561
- Ïîëèýôèðíûõ ñìîë  (GF-UP), ñîãëàñíî DIN 19565 - 1
-  Íåðæàâåþùåé ñòàëè

Âõîä êîíäåíñàòà,
ïîñòóïàþùåãî èç
êîòëà

A

Âûõîä
êîíäåíñàòà,  òðóáà,
ñîåäèíÿþùàÿ ñ
êàíàëèçàöèåé

B

C

Òðóáà
çàïîëíåíèÿ
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3.15 - ÂÎÄÎÏÎÄÃÎÒÎÂÊÀ

Õèìèêî-ôèçè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè âîäû â ñèñòåìå îòîïëåíèÿ è
ïîäïèòêè ÿâëÿþòñÿ î÷åíü âàæíûìè äëÿ ïðàâèëüíîé è áåçîïàñíîé
ðàáîòû êîòëà.

Íèæåïðèâåäåííûå íîðìû ïðåäóñìàòðèâàþò ïðåäâàðèòåëüíóþ
ïîäãîòîâêó âîäû äî åå ïîïàäàíèÿ â êîíòóð îòîïëåíèÿ.

Íîðìû:
- UNI CTI 8065/1989 ‘’Âîäîïîäãîòîâêà â áûòîâûõ òåïëîâûõ ñèñòåìàõ’’
- UNI CTI 8364/1984 ‘’Ñèñòåìû îòîïëåíèÿ. Êîíòðîëü è îáñëóæèâàíèå’’.

Öåëü äàííîé âîäîïîäãîòîâêè – óäàëèòü èëè çíà÷èòåëüíî óìåíüøèòü
îáðàçîâàíèå îòëîæåíèé, êîððîçèè, ðîñò è ðàçìíîæåíèå ôëîðû
(ïëåñåíè, ãðèáêîâ, âîäîðîñëåé, áàêòåðèé)

Âîäîïîäãîòîâêà ñëóæèò äëÿ ïðèäàíèÿ âîäå õàðàêòåðèñòèê,
íåîáõîäèìûõ äëÿ îáåñïå÷åíèÿ äëèòåëüíîé è ýôôåêòèâíîé
ðàáîòû êîòëà.

Õèìè÷åñêèé àíàëèç âîäû ïîçâîëÿåò ïîëó÷èòü ìíîãî èíôîðìàöèè î
ñîñòîÿíèè ñèñòåìû.
Äàííàÿ èíôîðìàöèÿ èìååò âàæíîå çíà÷åíèå äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ
íåèñïðàâíîñòåé â ðàáîòå êîòëà.
pH ÿâëÿåòñÿ öèôðîâûì âûðàæåíèåì êèñëîòíîñòè èëè ùåëî÷íîñòè
ðàñòâîðà.
Çíà÷åíèÿ íèæå 7 óêàçûâàþò íà êèñëîòíîñòü, çíà÷åíèÿ âûøå 7 - íà
ùåëî÷íîñòü ñðåäû.
Èäåàëüíîå çíà÷åíèå pH âîäû â ñèñòåìàõ îòîïëåíèÿ äëÿ
àëëþìèíèåâûõ êîòëîâ íàõîäèòñÿ ìåæäó 6,5 è 8, ñ æåñòêîñòüþ 15°
FR.
Ïðè çíà÷åíèÿõ pH âîäû â ñèñòåìå çà ãðàíèöàìè óêàçàííûõ çíà÷åíèé,
çíà÷èòåëüíî óñêîðÿåòñÿ ðàçðóøåíèå çàùèòíîãî îêñèäíîãî ñëîÿ,
îáðàçóþùåãîñÿ â àëþìèíèåâûõ òåïëîîáìåííèêàõ. Äàííûé ñëîé íå
âîññòàíàâëèâàåòñÿ åñëè: ïðè pH ìåíåå 6 èìååòñÿ êèñëàÿ ñðåäà, ïðè
çíà÷åíèè áîëåå 8 - ùåëî÷íàÿ, ïðè íàëè÷èè ïðîòèâîùåëî÷íîé
âîäîïîäãîòîâêè (íàïðèìåð ñ èñïîëüçîâàíèåì ôîñôàòîâ èëè ãëèêîëåé â
êà÷åñòâå àíòèôðèçîâ) èëè â íåêîòîðûõ äðóãèõ ñëó÷àÿõ ïðè
åñòåñòâåííîì îáðàçîâàíèè ùåëî÷åé â ñèñòåìå.
Íàïðîòèâ, åñëè çíà÷åíèå pH íàõîäèòñÿ â äèàïàçîíå îò 6,5 äî 8, òî
àëþìèíèåâûå ïîâåðõíîñòè áóäóò ïàññèâèðîâàíû è çàùèùåíû îò
âîçäåéñòâèÿ êîððîçèè.

Äëÿ óìåíüøåíèÿ ðèñêà âîçíèêíîâåíèÿ êîððîçèè íåîáõîäèìî
èñïîëüçîâàòü èíãèáèòîðû, ïðè èõ ýôôåêòèâíîñòè àëþìèíèåâûå
ïîâåðõíîñòè áóäóò ÷èñòûìè.
Êà÷åñòâåííûå èíãèáèòîðû òàêæå çàùèùàþò àëþìèíèé ïóò¸ì
ñòàáèëèçàöèè çíà÷åíèÿ pH âîäû â ñèñòåìå äëÿ çàùèòû îò
íåïðåäâèäåííûõ èçìåíåíèé (ýôôåêò ïðîáêè).Ðåêîìåíäóåòñÿ ñ
ïåðèîäè÷íîñòüþ íå ìåíåå 2-õ ðàç â ãîä êîíòðîëèðîâàòü çíà÷åíèå pH â
ñèñòåìå. Äëÿ ýòîãî íåò íåîáõîäèìîñòè ïðîâîäèòü õèìè÷åñêèé àíàëèç â
ëàáîðàòîðèè, äîñòàòî÷íî èñïîëüçîâàòü ïðîñòåéøèå ïåðåíîñíûå
àíàëèòè÷åñêèå ïðèáîðû, èìåþùèåñÿ â ïðîäàæå.

Äëÿ ýòîãî íåîáõîäèìî, ÷òîáû ñîáëþäàëèñü ñëåäóþùèå ïàðàìåòðû: ÐÍ
îò 6,5 äî 8 , æåñòêîñòü 15° FR
Â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè, äî ïîäêëþ÷åíèÿ, ïðåäóñìîòðåòü óñòàíîâêó â
ñèñòåìå îòîïëåíèÿ óñòðîéñòâ, óêàçàííûõ íà ðèñóíêå.

ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÎ ÏÐÅÄÓÑÌÎÒÐÅÒÜ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÍÀ
ÒÐÓÁÅ ÎÁÐÀÒÍÎÉ ËÈÍÈÈ ÏÅÐÂÈ×ÍÎÃÎ ÊÎÍÒÓÐÀ,
ÏÅÐÅÄ ÍÀÑÎÑÎÌ.

Íåîáõîäèìî ïðèíÿòü âñå íåîáõîäèìûå ìåðû äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ
îáðàçîâàíèÿ è ñîñðåäîòî÷åíèÿ êèñëîðîäà â âîäå ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ïî ýòîé ïðè÷èíå íåîáõîäèìî, ÷òîáû ïîâåðõíîñòü òðóá, èñïîëüçóåìûõ
äëÿ íàïîëüíîãî îòîïëåíèÿ, áûëà íåïðîíèöàåìà äëÿ êèñëîðîäà.

Ïðè èñïîëüçîâàíèè àíòèôðèçîâ óáåäèòåñü, ÷òî îíè ñîâìåñòèìû ñ
àëþìèíèåì è äðóãèìè êîìïîíåíòàìè è ìàòåðèàëàìè ñèñòåìû.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
ËÞÁÎÉ ÓÙÅÐÁ, ÍÀÍÅÑÅÍÍÛÉ ÊÎÒËÓ ÈÇ-ÇÀ
ÎÁÐÀÇÎÂÀÍÈß ÍÀÊÈÏÈ ÈËÈ ÊÎÐÐÎÇÈÈ, ÍÅ
ßÂËßÅÒÑß ÃÀÐÀÍÒÈÉÍÛÌ ÑËÓ×ÀÅÌ.

1 Øàðîâûé êðàí
2 Øòóöåð çàáîðà
3 Ãðóïïà çàïîëíåíèÿ
4 Ðàçúåäèíèòåëü
5 Ãðóïïà âîäîïîäãîòîâêè
6 Ñ÷åò÷èê ëèòðîâ (ðåêîìåíäóåòñÿ)
7 Y-îáðàçíûé ôèëüòð

ÏÐÈÌÅÐ ÃÐÓÏÏÛ ÄËß ÂÎÄÎÏÎÄÃÎÒÎÂÊÈ
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3.16 - ÏÎÄÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅ ÄÛÌÎÕÎÄÀ

Ïðè ïîäêëþ÷åíèè äûìîõîäà ïðèäåðæèâàòüñÿ ìåñòíûõ è
îáùåãîñóäàðñòâåííûõ íîðìàòèâîâ (ñì. íîðìû UNI-13384-1-2).
Â êîíñòðóêöèè äûìîõîäà íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü ìàòåðèàëû,
óñòîé÷èâûå ê ïðîäóêòàì ñãîðàíèÿ, â êëàññå W1 â ñîîòâåòñòâèè ñ
UNI EN 1443, êàê ïðàâèëî, íåðæàâåþùàÿ ñòàëü èëè ïëàñòèêîâûå
ìàòåðèàëû.

Ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü èñêëþ÷èòåëüíî
îðèãèíàëüíûå äûìîõîäû Unical. Èñêëþ÷àåòñÿ
âñÿêàÿ äîãîâîðíàÿ è âíåäîãîâîðíàÿ
îòâåòñòâåííîñòü ïîñòàâùèêà çà íàíåñ¸ííûé óùåðá
ïî ïðè÷èíå îøèáîê, äîïóùåííûõ ïðè óñòàíîâêå è
èñïîëüçîâàíèè êîòëà, à òàêæå â ñâÿçè ñ
íåñîáëþäåíèåì èíñòðóêöèé ïðîèçâîäèòåëÿ.

Êîò¸ë ñåðòèôèöèðîâàí äëÿ ðàáîòû  ñî ñëåäóþùèìè êîíôèãóðàöèÿìè
äûìîõîäîâ:

C13
êîíñòðóêöèÿ êîòëà ðàçðàáîòàíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ ãîðèçîíòàëüíûìè
ñèñòåìàìè äûìîõîäîâ è ïðÿìûì çàáîðîì âîçäóõà (êîàêñèàëüíûå èëè
ðàçäâîåííûå ñèñòåìû äûìîõîäîâ).

Ðàññòîÿíèå ìåæäó òðóáàìè çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ
äîëæíî áûòü íå ìåíåå 250 ìì, íî â ëþáîì ñëó÷àå îáå òðóáû äîëæíû
ðàñïîëàãàòüñÿ â êâàäðàòå ñî ñòîðîíîé 500 ìì.

B23
Êîòåë, ïðåäíàçíà÷åííûé äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê íàðóæíîìó äûìîõîäó,
çàáîð âîçäóõà ïðîèñõîäèò íåïîñðåäñòâåííî èç ïîìåùåíèÿ, â êîòîðîì
óñòàíîâëåí êîòåë
ÂÍÈÌÀÍÈÅ: äëÿ äàííîãî òèïà ïîäêëþ÷åíèÿ ïîìåùåíèå, â êîòîðîì
óñòàíîâëåí êîòåë, äîëæíî ñîîòâåòñòâîâàòü íîðìàòèâàì äëÿ óñòàíîâêè
êîòëîâ ñ îòêðûòîé êàìåðîé ñãîðàíèÿ.

Äûìîõîä äîëæåí ñîîòâåòñòâîâàòü äåéñòâóþùèì íîðìàì.

C83
Êîòåë, ïðåäíàçíà÷åííûé äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê êîëëåêòèâíîé
ñèñòåìå çàáîðà âîçäóõà è èíäèâèäóàëüíîìó èëè êîëëåêòèâíîìó
äûìîõîäó äëÿ îòâîäà ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ.
Äûìîõîä äîëæåí ñîîòâåòñòâîâàòü äåéñòâóþùèì íîðìàì.

C53
Êîòåë ñ îòäåëüíûìè òðóáàìè çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà ïðîäóêòîâ
ñãîðàíèÿ.
Ýòè äûìîõîäû ìîãóò îñóùåñòâëÿòü îòâîä îòõîäÿùèõ ãàçîâ â çîíàõ ñ
ðàçíûì äàâëåíèåì.
Íå äîïóñêàåòñÿ ðàñïîëîæåíèå òðóá çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà
îòõîäÿùèõ ãàçîâ íà ïðîòèâîïîëîæíûõ ñòåíàõ.

C43
Êîíñòðóêöèÿ êîòëà ðàçðàáîòàíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ êîëëåêòèâíûìè
ñèñòåìàìè äûìîõîäîâ, èìåþùèìè 2 òðóáû: îäíó äëÿ ïðÿìîãî çàáîðà
âîçäóõà, âòîðóþ äëÿ îòâîäà ïðîäóêòîâ ñãîðàíèÿ ïîñðåäñòâîì
êîàêñèàëüíûõ èëè ðàçäâîåííûõ ñèñòåì äûìîõîäîâ.
Äûìîõîä äîëæåí ñîîòâåòñòâîâàòü äåéñòâóþùèì íîðìàì.

C33
êîíñòðóêöèÿ êîòëà ðàçðàáîòàíà äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ âåðòèêàëüíûìè
ñèñòåìàìè äûìîõîäîâ è ïðÿìûì çàáîðîì âîçäóõà (êîàêñèàëüíûå èëè
ðàçäâîåííûå ñèñòåìû äûìîõîäîâ).
Ðàññòîÿíèå ìåæäó òðóáàìè çàáîðà âîçäóõà è îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ
äîëæíî áûòü íå ìåíåå 250 ìì, íî â ëþáîì ñëó÷àå îáå òðóáû äîëæíû
ðàñïîëàãàòüñÿ â êâàäðàòå ñî ñòîðîíîé 500 ìì.
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KIT5790C

KIT5750C - KIT5760C

TSC0130C

00310012

Ïðåäâàðèòåëüíûå äåéñòâèÿ:
-   Óñòàíîâèòü òðóáó îòâîäà äûìîâûõ ãàçîâ, ïîñòàâëÿåìóþ â
êîìïëåêòå ñ êîòëîì, êàê óêàçàíî íà ðèñóíêå.

 L ìèí = 1 m  - L ìàêñ = 30 m

TSC0130C
00310012

KIT5770C
TSC0130C

ÄÛÌÎÕÎÄ Ñ Ø 80 ìì  - Òèï Â23

Ìàêñèìàëüíàÿ îáùàÿ äîïóñòèìàÿ ëèíåéíàÿ äëèíà òðóá
îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ è çàáîðà âîçäóõà ñ Ø 80 ìì
30 ì, âêëþ÷àÿ 1 êîëåíî ñ äëèííûì ðàäèóñîì è 1
òåðìèíàë îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Åñëè ñóùåñòâóåò ðèñê çàìîðàæèâàíèÿ,
ðåêîìåíäóåòñÿ óòåïëèòü òðóáó îòâîäà îòõîäÿùèõ
ãàçîâ Ø 80 ïî âñåé äëèíå, â íåçàâèñèìîñòè îò òîãî,
îñóùåñòâëÿåòñÿ ëè îòâîä ãàçîâ íåïîñðåäñòâåííî
íàðóæó èëè â äûìîõîä.
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Äàííàÿ êîãôèãóðàöèÿ ÍÅ ïîäõîäèò äëÿ
êîòëà ALKON 70

Ïðåäâàðèòåëüíûå äåéñòâèÿ:
- Âñòàâèòü òðóáó îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ Ø 80, ïîñòàâëÿåìóþ â

óïàêîâêå, â àäàïòåð äëÿ ðàçäâîåííûõ ñèñòåì Ø 80, êîàêñèàëüíûõ
ñèñòåì Ø 80/125 (êîä0361255)

- Ñìîíòèðîâàòü âìåñòå òðóáó/àäàïòåð íà êîòëå, êàê óêàçàíî íà
ðèñóíêå.

ÃÎÐÈÇÎÍÒÀËÜÍÛÉ ÄÛÌÎÕÎÄ Ñ ÊÎÀÊÑÈÀËÜÍÛÌÈ ÒÐÓÁÀÌÈ Ø 80/125 ìì  Òèï Ñ13

00361256

00361255

00360357

Ìèíèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ äëèíà ãîðèçîíòàëüíûõ
êîàêñèàëüíûõ òðóá ðàâíà 1 ìåòðó. Ìàêñèìàëüíàÿ
äîïóñòèìàÿ äëèíà êîàêñèàëüíûõ ãîðèçîíòàëüíûõ
äûìîõîäîâ ðàâíà 5 ìåòðàì. Íà êàæäûé äîáàâëÿåìûé
èçãèá/ïîâîðîò ìàêñèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ äëèíà äîëæíà
áûòü óìåíüøåíà íà 1 ìåòð, êðîìå òîãî, äûìîõîä
äîëæåí èìåòü óêëîí ïî íàïðàâëåíèþ ââåðõ ðàâíûé 3% â
íàïðàâëåíèè âûõîäà, ãäå äîïóñêàåòñÿ ñáîð êîíäåíñàòà
(ïðè åãî íàëè÷èè) â êîòëå.

2
6

0

 L ìèí = 1 m  - L ìàêñ = 5 m
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Äàííàÿ êîãôèãóðàöèÿ ÍÅ ïîäõîäèò äëÿ êîòëà
ALKON 70

KIT5820C

KIT5730C

00361255

Ïðåäâàðèòåëüíûå äåéñòâèÿ:
- Âñòàâèòü òðóáó îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ Ø 80, ïîñòàâëÿåìóþ â

óïàêîâêå, â àäàïòåð äëÿ ðàçäâîåííûõ ñèñòåì Ø 80 / êîàêñèàëüíûõ
ñèñòåì Ø 80/125 (êîä0361255)

- Ñìîíòèðîâàòü âìåñòå òðóáó/àäàïòåð íà êîòëå, êàê óêàçàíî íà
ðèñóíêå.

ÂÅÐÒÈÊÀËÜÍÛÅ ÊÎÀÊÑÈÀËÜÍÛÅ ÄÛÌÎÕÎÄÛ Ñ Ø  80/125 ìì - Òèï C33

Ìèíèìàëüíàÿ äîïóñòèìàÿ äëèíà âåðòèêàëüíûõ
êîàêñèàëüíûõ òðóá ðàâíà 1 ìåòðó. Ìàêñèìàëüíàÿ
äîïóñòèìàÿ äëèíà êîàêñèàëüíûõ âåðòèêàëüíûõ
äûìîõîäîâ ðàâíà 7 ìåòðàì, âêëþ÷àÿ òåðìèíàë (Ø 80/
125);
Íà êàæäûé äîáàâëÿåìûé èçãèá/ïîâîðîò ìàêñèìàëüíàÿ
äîïóñòèìàÿ äëèíà äîëæíà áûòü óìåíüøåíà íà 1 ìåòð.
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2
5

1

7
1

ÐÀÇÄÅËÜÍÛÅ ÄÛÌÎÕÎÄÛ Ñ Ø 80 mm - Òèï C53

Ïðåäâàðèòåëüíûå äåéñòâèÿ:
-   Óñòàíîâèòü òðóáó îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ Ø 80 ìì, ïîñòàâëÿåìóþ

â óïàêîâêå, êàê óêàçàíî íà ðèñóíêå.

Ìàêñèìàëüíûå äîïóñòèìûå ïîòåðè íåçàâèñèìî îò
òèïà äûìîõîäà íå äîëæíû ïðåâûøàòü çíà÷åíèå 60
Ïà.

KIT5780C

KIT5770C

TSC0130C

TSC0130C

L ìèí = 2ì (1 ì çàáîð âîçäóõà + íå ìåííåå 1 ì îòâîä îòõ. ãàçîâ)

L ìàêñ = 30 ì (15 ì çàáîð âîçäóõà + 15 ì îòâîä îòõ. ãàçîâ)
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ÇÀÆÈÌÍÎÉ ÏÈÑÒÎÍ
Â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè ïèñòîí
ìîæåò áûòü îòñîåäèíåí ëåãêèì
íàæàòèåì îñòðûì ïðåäìåòîì íà
ôèêñèðóþùèé ÿçû÷îê “À”.

A

3.17 - ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÈÅ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈß

Îáùèå ïðåäóïðåæäåíèÿ

Ýëåêòðè÷åñêàÿ áåçîïàñíîñòü êîòëà ãàðàíòèðîâàíà òîëüêî, êîãäà ñàì
êîòåë ïðàâèëüíî ïîäêëþ÷åí ê äåéñòâóþùåé ñèñòåìå çàçåìëåíèÿ, êàê
ïðåäóñìîòðåíî äåéñòâóþùèìè íîðìàìè áåçîïàñíîñòè: êàòåãîðè÷åñêè
çàïðåùàåòñÿ èñïîëüçîâàòü òðóáû ãàçîâûõ,  ãèäðàâëè÷åñêèõ è ñèñòåì
îòîïëåíèÿ äëÿ çàçåìëåíèÿ.

Íåîáõîäèìî óáåäèòüñÿ â ýòîì îñíîâíîì òðåáîâàíèè áåçîïàñíîñòè. Â
ñëó÷àå ñîìíåíèÿ ïðèãëàñèòü äëÿ êîíòðîëÿ ýëåêòðè÷åñêîé ñèñòåìû
êâàëèôèöèðîâàííîãî ñïåöèàëèñòà, òàê êàê ïðîèçâîäèòåëü íå ìîæåò
áûòü îòâåòñòâåííûì çà âîçìîæíûé óùåðá â ñâÿçè ñ  íåïðàâèëüíûì
çàçåìëåíèåì ñèñòåìû.

Íåîáõîäèìî, ÷òîáû êâàëèôèöèðîâàííûé ñïåöèàëèñò ïðîâåðèë
ñîîòâåòñòâèå ýëåêòðè÷åñêîé ñèñòåìû ìàêñèìàëüíîé ïîòðåáëÿåìîé
ìîùíîñòè êîòëà, óêàçàííîé â òàáëèöå, à òàêæå, ÷òî ñå÷åíèå ïðîâîäîâ
ñèñòåìû ñîîòâåòñòâóåò ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè êîòëà.

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ êîòëà ê ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè íå äîïóñêàåòñÿ
èñïîëüçîâàíèå òðîéíèêîâ, è/èëè óäëèíèòåëåé.

Èñïîëüçîâàíèå ëþáîãî óñòðîéñòâà, ðàáîòàþùåãî îò  ýëåêòðè÷åñêîé
ýíåðãèè, òðåáóåò ñîáëþäåíèÿ îñíîâíûõ ïðàâèë:
• íå äîòðàãèâàòüñÿ äî êîòëà ìîêðûìè è/èëè âëàæíûìè ÷àñòÿìè òåëà

è/èëè êîãäà âû íàõîäèòåñü áîñèêîì;
• íå òÿíóòü çà ýëåêòðè÷åñêèå ïðîâîäà;
• íå ïîäâåðãàòü êîòåë àòìîñôåðíûì âîçäåéñòâèÿì  (ñîëíöå, äîæäü è

ò. ä.), òîëüêî åñëè ýòî íå ïðåäóñìîòðåííàÿ äëÿ íàðóæíîé óñòàíîâêè
ìîäåëü;

• íå äîïóñêàéòå èñïîëüçîâàíèÿ êîòëà äåòüìè  èëè ïîñòîðîííèìè
ëèöàìè.

Ïîäêëþ÷åíèå ýëåêòðè÷åñêîãî ïèòàíèÿ 230Â

Êîò¸ë îñíàù¸í ïðîâîäîì ïèòàíèÿ äëèíîé 1,5 ì c ñå÷åíèåì 3x0,75 ìì2.

Ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ ïðèâåäåíû â ðàçäåëå I “ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÈÅ
ÑÕÅÌÛ” (ïàðàãðàô 3.19 ñòð. 30).

Ñèñòåìà êîòëà íóæäàåòñÿ â ýëåêòðè÷åñêîì ïîäñîåäèíåíèè ê ñåòè 230
Â - 50 Ãö: Ïîäñîåäèíåíèå äîëæíî áûòü îñóùåñòâëåíî â ñîîòâåòñòâèè ñ
äåéñòâóþùèìè íîðìàìè CEI.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ïîìíèòå, ÷òî íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü ñåðâèñíîå
ðåëå (ÍÅ ÏÎÑÒÀÂËßÅÒÑß Â ÊÎÌÏËÅÊÒÅ),
êîòîðîå ïðè ñðàáàòûâàíèè ýëåêòðè÷åñêèõ ñèñòåì
áåçîïàñíîñòè (ISPESL) îòêëþ÷àåò ïîäà÷ó
ýëåêòðîïèòàíèÿ íà òîïëèâíûé îòñå÷íîé êëàïàí,
óñòàíîâëåííûé íà êîíòóðå ïîäà÷è ãàçà, íî íå íà
êîòåë, ÷òîáû ãàðàíòèðîâàòü, òàêèì îáðàçîì,
ðàáîòó íàñîñà è, ñîîòâåòñòâåííî, îõëàæäåíèå
êîòëà.

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!
Ýëåêòðè÷åñêèå ïîäêëþ÷åíèÿ äîëæíû
âûïîëíÿòüñÿ òîëüêî êâàëèôèöèðîâàííûì
ñïåöèàëèñòîì. Îòêëþ÷èòü ýëåêòðè÷åñêîå ïèòàíèå
ïðåæäå, ÷åì îñóùåñòâèòü ëþáîå äåéñòâèå ñ
÷àñòÿìè ýëåêòðè÷åñêîé ñèñòåìû è
óäîñòîâåðèòüñÿ, ÷òî îíî íå áóäåò ñëó÷àéíî
âêëþ÷åíî âî âðåìÿ ïðîâåäåíèÿ ðàáîò.

Ïîìíèòå, ÷òî íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü íà ëèíèè ýëåêòðè÷åñêîãî ïèòàíèÿ
êîòëà äâóõïîëþñíûé âûêëþ÷àòåëü ñ ðàññòîÿíèåì ìåæäó êîíòàêòàìè
íå ìåíåå 3 ìì. Îí äîëæåí íàõîäèòüñÿ â ëåãêîäîñòóïíîì ìåñòå äëÿ
áûñòðîãî è óäîáíîãî òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ.
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Ïðè ñðàáàòûâàíèè óñòðîéñòâ
áåçîïàñíîñòè íàñîñ êîòëà ïðîäîëæàåò
ðàáîòàòü.

Ïîäêëþ÷åíèå çàùèòíûõ óñòðîéñòâ ISPESL

- Ïîëó÷èòü äîñòóï ê ðàçúåìó Y1

- Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà ïîäñîåäèíèòü ïðîâîäà
ìåæäó êîíòàêòàìè 1 è 2.

- Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ òåðìîðåãóëèðóþùåé àâòîìàòèêè ïîäñîåäèíèòü
ïðîâîäà ìåæäó êîíòàêòàìè 3 è 4.

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!
Îòêëþ÷èòü ýëåêòðè÷åñêîå ïèòàíèå ïðåæäå, ÷åì
îñóùåñòâèòü ëþáîå äåéñòâèå ñ ÷àñòÿìè
ýëåêòðè÷åñêîé ñèñòåìû.

Ïîäêëþ÷åíèå êîìíàòíîãî òåðìîñòàòà èëè áëîêà òåðìîðåãóëèðóþùåé àâòîìàòèêè E8

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!
Îòêëþ÷èòü ýëåêòðè÷åñêîå ïèòàíèå ïðåæäå, ÷åì
îñóùåñòâèòü ëþáîå äåéñòâèå ñ ÷àñòÿìè
ýëåêòðè÷åñêîé ñèñòåìû.

- Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ çàùèòíûõ óñòðîéñòâ óáðàòü ñóùåñòâóþùóþ
ïåðåìû÷êó.
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óñòðîéñòâ ISPESL
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Ïîäêëþ÷åíèå óñòðîéñòâ áåçîïàñíîñòè ISPESL äëÿ êîòëîâ ALKON  â áàòàðåå

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!
Îòêëþ÷èòü ýëåêòðîïèòàíèå êîòëà ïðåæäå, ÷åì
ïðèñòóïèòü ê ðàáîòå ñ åãî ýëåêòðè÷åñêèìè ÷àñòÿìè.

- Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ çàùèòíûõ óñòðîéñòâ ñíÿòü óñòàíîâëåííóþ

ïåðåìû÷êó.
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É
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Ó
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É

ÃÎËÓÁÎÉ

Ïîäêëþ÷åíèå ñèñòåì áåçîïàñíîñòè ISPESL

CC

2 NC
Òåðìîñòàò Ðåëå äàâëåíèÿ

Ïèòàíèå
Ðåëå

Êîòåë 1 Êîòåë 2 Êîòåë 3 Êîòåë 4

Âíèìàíèå!
Êîíòàêòû ISPESL ðàçëè÷íûõ êîòëîâ äîëæíû áûòü â
èçîëÿöèè, ÷òîáû îáåñïå÷èòü èõ õîðîøóþ ðàáîòó.
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E. ACC = Ýëåêòðîä ðîçæèãà
E. RIV. = Ýëåêòðîä îáíàðóæåíèÿ
DK = Ðåëå ìèíèìàëüíîãî äàâëåíèÿ âîäû
SR = Äàò÷èê îòîïëåíèÿ
SRR = Äàò÷èê îáðàòíîé ëèíèè ñèñòåìû îòîïëåíèÿ
SS = Äàò÷èê ÃÂÑ (îïöèÿ)
TL = Ïðåäîõðàíèòåëüíûé òåðìîñòàò
TF = Òåðìîñòàò îòõîäÿùèõ ãàçîâ (ïðåäóñòàíîâêà)
VG = Ãàçîâûé êëàïàí
VM = Îáíàðóæåíèå/ðåãóëèðîâêà ìîäóëèðóþùåãî

âåíòèëÿòîðà

Ïðèìå÷àíèå:
Ðèñóíêè, ïðèâåäåííûå íà ñõåìå ïðàêòè÷åñêîãî
ïîäêëþ÷åíèÿ, ÿâëÿþòñÿ èíäèêàòèâíûìè.
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3.19 - ÑÕÅÌÀ ÏÐÀÊÒÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈß
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ALKON 70
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E. ACC = Ýëåêòðîä ðîçæèãà
E. RIV. = Ýëåêòðîä îáíàðóæåíèÿ
DK = Ðåëå ìèíèìàëüíîãî äàâëåíèÿ âîäû
PM = Ìîäóëÿöèîííûé íàñîñ êîòëà
SR = Äàò÷èê îòîïëåíèÿ
SRR = Äàò÷èê îáðàòíîé ëèíèè ñèñòåìû îòîïëåíèÿ
SS = Äàò÷èê ÃÂÑ (îïöèÿ)
TL = Ïðåäîõðàíèòåëüíûé òåðìîñòàò
TF = Òåðìîñòàò îòõîäÿùèõ ãàçîâ (ïðåäóñòàíîâêà)
VG = Ãàçîâûé êëàïàí
VM = Îáíàðóæåíèå/ðåãóëèðîâêà ìîäóëèðóþùåãî

âåíòèëÿòîðà

Ïðèìå÷àíèå:
Ðèñóíêè, ïðèâåäåííûå íà ñõåìå ïðàêòè÷åñêîãî
ïîäêëþ÷åíèÿ, ÿâëÿþòñÿ èíäèêàòèâíûìè.
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Íàñîñ êîòëà ñ ôèêñèðîâàííîé ñêîðîñòüþ (îïöèÿ, êîä 00361321 äëÿ êîòëà ALKON 50)

Ìîäóëÿöèîííûé íàñîñ êîòëà (îïöèÿ, êîä 00361320 äëÿ êîòëà ALKON 50)
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P   = Íàñîñ êîòëà ñ ôèêñèðîâàííîé ñêîðîñòüþ, óïðàâëÿåìûé
êîìíàòíûì òåðìîñòàòîì ON/OFF

P*   = Íàñîñ êîòëà ñ ôèêñèðîâàííîé ñêîðîñòüþ, óïðàâëÿåìûé
òåðìîðåãóëÿöèåé Å8.
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3.19 - ÑÕÅÌÀ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÉ È ÓÏÐÀÂËÅÍÈß Ñ ÒÅÐÌÎÐÅÃÓËßÖÈÅÉ Å8 (îïöèÿ).

Ñ çàäíåé ñòîðîíû óñòðîéñòâà óïðàâëåíèÿ íàõîäÿòñÿ äâà ðàçúåìà; îäèí
èç íèõ ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ êîòëà ê ýëåêòðîñåòè, âòîðîé
ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ íèçêîãî íàïðÿæåíèÿ. Îñíîâíîå

óïðàâëåíèå, íåîáõîäèìîå äëÿ êîíòðîëÿ êîòëà, íåêîòîðûå êîìïîíåíòû,
ÿâëÿþùèåñÿ ÷àñòÿìè êîòåëüíîé, äîëæíû áûòü ïîäêëþ÷åíû ê ýòèì
ðàçúåìàì.
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A8 A9 A10 A11IV

4

M
21 3

n

1234
IX

L H
BUS

50 Hz  230 V

123 III

IMP 0-10 V

F17 F15

3 1FBR

12 VIII

PT1000

F14 F13
12 V

SPF

F12 F11

VF AF KF / SPF VF

F9 F8 F6 F5 F3 F2 F1

FBR

eBUS
FA

0-10 V

12I
VII

6 7 8 9 101 2 3 4 5

N L1 L1 1 2 1

Ïèòàíèå

Ð
Î

Ç
Î

Â
Û

É

Ñ
Å

Ð
Û

É

ÎÒ ÊÎÒËÀ

Íàñîñ ïåðâè÷íîãî êîíòóðà
Íàñîñ ðåöèðêóëÿöèè áîéëåðà

Ðàçúåì äëÿ
ïîäêþ÷åíèÿ ê
ñåòè

Ðàçúåì íèçêîãî
íàïðÿæåíèÿ
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Îïèñàíèå ðàçúåìà äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ íèçêîãî íàïðÿæåíèÿ
1

2
V

SP
F

F1
2

F1
1

VF

Êîíòàêò V V

Pin 1: Äàò÷èê ïîäà÷è êîíòóðà îòîïë. 1 / ìíîãîôóíêö. äàò÷èê 1
Pin 2: Äàò÷èê (ïîä) áîéëåðà ìíîãîôóíêö. äàò÷èê 2

VF
SPF

1
2

VI
II

PT
10

00

F1
4

F1
3

Êîíòàêò VIII
F13
F14

Êîíòàêò III III

1
2

3
III

IM
P

0-1
0 V

F1
7

F1
5

3
1

FB
R

Pin 1: Âõîä 0-10 Â (äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ)
Pin 2: Ìàññà

F15

F17

1
2

3
4

IX

L
H

B
U

S

Êîíòàêò IX IX

H CAN Bus Pin 1 = H ( )  
CAN Bus Pin 2 = L ( )
CAN Bus Pin 3 = - ( , Gnd)  
CAN Bus Pin 4 = + ( )

Äàííûå
Äàííûå
Ìàññà
ïèòàíèå 12 Â

L
-
+

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê óñòðîéñòâàì äèñòàíöèîííîãî êîíòðîëÿ

Êîíòàêò VII VII

eB
U

S

FA 0-
10

 V 1
2

VI
I Pin 1: eBUS (FA) risp. Âûõîä 0-10 Â

Pin 2: (ìàññà BUS / 0-10 Â)

Êîíòàêò I I

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10A

F
K

F 
/ S

PF
VF

F9
F8

F6
F5

F3
F2

F1

FB
R

I

VF
VF

SPF
SPF
KF
AF
AF

Pin 1: Çàãëóøêà ïîä äàò÷èêîì
Pin 2: Çàãëóøêà ïî öåíòðó äàò÷èêà / Äèñò. óïðàâëåíèå êîíò. îòîïë. 1 (äàò÷èê  îêð. ñðåäû)
Pin 3: Çàãëóøêà íàä äàò÷èêîì / Äèñò. óïðàâëåíèå êîíò. îòîïë. 1 (íîì. Çíà÷.)

òåìï

Pin 4: Ìàññà äàò÷èêà ïîäà÷è êîíòóðà îòîïë. 2
Pin 5: Äàò÷èê ïîäà÷è êîíóðà îòîïë. 2
Pin 6: Äàò÷èê áîéëåðà
Pin 7: Ìàññà äàò÷èêà áîéëåðà
Pin 8: Äàò÷èê ïîäà÷è êîòëà
Pin 9: Äàò÷èê íàðóæí. òåìï.
Pin 10: Ìàññà äàò÷èêà íàð. òåìï./ Ìàññà äàò÷èêà ïîäà÷è êîíò. îòîïë. êîíò. 1
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3.20 - ÏÐÈÌÅÐÛ ÓÑÒÀÍÎÂÊÈ (ÔÓÍÊÖÈÎÍÀËÜÍÀß ÑÕÅÌÀ)

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÊÎÒËÀ Ñ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅÌ ÎÄÍÎÃÎ ÏÐßÌÎÃÎ ÊÎÍÒÓÐÀ

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ!
ÏÐÈÂÅÄÅÍÍÛÅ ÊÎÍÔÈÃÓÐÀÖÈÈ ÌÎÃÓÒ ÁÛÒÜ ÐÅÀËÈÇÎÂÀÍÛ Ñ ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅÌ ÒÅÐÌÎÐÅÃÓËßÖÈÈ Å8 (ÎÏÖÈß)

Â ÑËÓ×ÀÅ ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈß ÄÐÓÃÈÕ ÓÑÒÐÎÉÑÒÂ ÒÅÐÌÎÐÅÃÓËßÖÈÈ,ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÎ ÏÐÎÂÅÐÈÒÜ ÈÕ ÑÎÂÌÅÑÒÈÌÎÑÒÜ

(9-10) äàò÷èê íàðóæíîé òåìï.

(4) Íàñîñ êîíòóðà îòîïë.1

AF (1) äàò÷èê ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1
VF

10I (10) ìàññà äàò÷èêà ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1

Ãèäðàâëè÷åñêàÿ ñòðåëêà

Êîíòóð 
îòîïëåíèÿ 1

VF

1

VF
VF

Ôèëüòð

ISPESL

AF

Äàò÷èê 
íàðóæí. òåìï.

Ðàñøèðèòåëüíûè 
áàê êîòëà (îïöèÿ)

M R G 

< 1 m
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ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÊÎÒËÀ Ñ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅÌ Ê ÄÂÓÌ ÏÐßÌÛÌ ÊÎÍÒÓÐÀÌ + ÏÐÈÃÎÒÎÂËÅÍÈÅ ÃÂÑ

(9-10) äàò÷èê íàðóæíîé òåìï.

(6-7) äàò÷èê áîéëåðà

(4) Íàñîñ êîíòóðà îòîïë.1
(5) Íàñîñ êîíòóðà îòîïë.2
(6) Íàñîñ áîéëåðà

SPF

AF

n (5) Íàñîñ ðåöèðêóëÿöèè áîéëåðà

VF
(4-5) äàò÷èê ïîäà÷è êîíò. îòîïë.2

F Ric. C 

VF VF

SPF

1 2

n

4

VF
VF

VF

Ãèäðàâëè÷åñêàÿ ñòðåëêà

Ôèëüòð

ISPESL

AF

Äàò÷èê 
íàðóæí. Òåìï.

Ðàñøèðèòåëüíûè 
áàê êîòëà (îïöèÿ)

M R G 

< 1 m

Êîíòóð 
îòîïëåíèÿ 1

Êîíòóð 
îòîïëåíèÿ 2

(1) äàò÷èê ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1
VF

10I (10) ìàññà äàò÷èêà ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1
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ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÊÎÒËÀ Ñ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅÌ Ê ÎÄÍÎÌÓ ÑÌÅÑÈÒÅËÜÍÎÌÓ È ÎÄÍÎÌÓ ÏÐßÌÎÌÓ ÊÎÍÒÓÐÓ + ÏÐÈÃÎÒÎÂËÅÍÈÅ ÃÂÑ

F Ric. C 

VFVF

SPF

21

n

4

VF
VF

VF

Ãèäðàâëè÷åñêàÿ ñòðåëêà

Ôèëüòð

ISPESL

AF

Äàò÷èê 
íàðóæí. Òåìï.

Ðàñøèðèòåëüíûè 
áàê êîòëà (îïöèÿ)

M R G 

< 1 m

Êîíòóð 
îòîïëåíèÿ 1

Êîíòóð 
îòîïëåíèÿ 2

(7) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÎÒÊÐÛÒ
(8) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÇÀÊÐÛÒ

n (5) Íàñîñ ðåöèðêóëÿöèè áîéëåðà

(9-10) äàò÷èê íàðóæíîé òåìï.

(6-7) äàò÷èê áîéëåðà

(4) Íàñîñ êîíòóðà îòîïë.1
(5) Íàñîñ êîíòóðà îòîïë.2
(6) Íàñîñ áîéëåðà

SPF

AF

VF
(4-5) äàò÷èê ïîäà÷è êîíò. îòîïë.2

(1) äàò÷èê ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1
VF

10I (10) ìàññà äàò÷èêà ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1
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ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÊÎÒËÀ Ñ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅÌ Ê ÄÂÓÌ ÑÌÅÑÈÒÅËÜÍÛÌ ÊÎÍÒÓÐÀÌ + ÏÐÈÃÎÒÎÂËÅÍÈÅ ÃÂÑ

F Ric. C 

VF VF

SPF

1 2

n

4

VF
VF

VF

Ãèäðàâëè÷åñêàÿ ñòðåëêà

Ôèëüòð

ISPESL

AF

Äàò÷èê 
íàðóæí. Òåìï.

Ðàñøèðèòåëüíûè 
áàê êîòëà (îïöèÿ)

M R G 

< 1 m

Êîíòóð 
îòîïëåíèÿ 1

Êîíòóð 
îòîïëåíèÿ 2

(9-10) äàò÷èê íàðóæíîé òåìï.

(4-5) äàò÷èê ïîäà÷è êîíò. îòîïë.2

(6-7) äàò÷èê áîéëåðà

(4) Íàñîñ êîíòóðà îòîïë.1
(5) Íàñîñ êîíòóðà îòîïë.2
(6) Íàñîñ áîéëåðà

(7) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÎÒÊÐÛÒ
(8) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÇÀÊÐÛÒ

SPF

AF

(1) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÎÒÊÐÛÒ
(2) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÇÀÊÐÛÒ

n (5) Íàñîñ ðåöèðêóëÿöèè áîéëåðà

VF
(1) äàò÷èê ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1

VF

10I (10) ìàññà äàò÷èêà ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1
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C 

VF VF

SPF

1 2

VF
VF

VF

F 

A11
5

4

PT1000

2+
F14

F12
2+

Ãèäðàâëè÷åñêàÿ ñòðåëêà

Ôèëüòð

ISPESL

AF

Äàò÷èê 
íàðóæí. Òåìï.

Ðàñøèðèòåëüíûè 
áàê êîòëà (îïöèÿ)

M R G 

< 1 m

Êîíòóð 
îòîïëåíèÿ 1

Êîíòóð 
îòîïëåíèÿ 2

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÊÎÒËÀ Ñ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅÌ Ê ÄÂÓÌ ÑÌÅÑÈÒÅËÜÍÛÌ ÇÎÍÀÌ + ÏÐÈÃÎÒÎÂËÅÍÈÅ ÃÂÑ Ñ ÑÎËÍÅ×ÍÛÌÈ
ÏÀÍÅËßÌÈ

(9-10) äàò÷èê íàðóæíîé òåìï.

(4-5) äàò÷èê ïîäà÷è êîíò. îòîïë.2

(6-7) äàò÷èê áîéëåðà

(4) Íàñîñ êîíòóðà îòîïë.1
(5) Íàñîñ êîíòóðà îòîïë.2
(6) Íàñîñ áîéëåðà
(7) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÎÒÊÐÛÒ
(8) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÇÀÊÐÛÒ

SPF

AF

(1) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÎÒÊÐÛÒ
(2) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÇÀÊÐÛÒ

n (5) Íàñîñ ðåöèðêóëÿöèè áîéëåðà

VF

(1) äàò÷èê ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1
VF

10I (10) ìàññà äàò÷èêà ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1

V (2) Ïèòüåâàÿ âîäà ïîä äàò÷èêîì / Ìíîãîôóíêö. äàò÷èê 2

(2) Ñîëíå÷í. äàò÷èê 1 / äàò÷èê ìíîãîôóíêö. ðåëå 4
PT1000

Ïðè ïîäêëþ÷åíèè ñîëíå÷íûõ ïàíåëåé
íåîáõîäèìî èçìåíèòü íåêîòîðûå óñòàíîâî÷íûå
ïàðàìåòðû (ñì. òàáëèöó):
Îáëàñòü ÒÅÕÍÈÊ - Ñîëíå÷íûé ÓÐÎÂÅÍÜ MF -
MF 4 ÔÓÍÊÖÈß = “23”

(4) Íàñîñ êîëëåêòîðà
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ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÄÂÓÕ ÊÎÒËÎÂ Â ÊÀÑÊÀÄÅ Ñ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅÌ Ê ÄÂÓÌ ÑÌÅÑÈÒÅËÜÍÛÌ ÊÎÍÒÓÐÀÌ + ÏÐÈÃÎÒÎÂËÅÍÈÅ ÃÂÑ

Ïîäêëþ÷åíèå àâòîìàòèêè Å8 (îïöèÿ)

Ôèëüòð

ISPESL

F Ric. C 

VF VF

SPF

1 2

n

4

VF
VF

VF

AF

Äàò÷èê 
íàðóæí. Òåìï.

Ãèäðàâëè÷åñêàÿ ñòðåëêà

M R G 

Ðàñøèðèòåëüíûè 
áàê êîòëà (îïöèÿ)

M R G 

Ðàñøèðèòåëüíûè 
áàê êîòëà (îïöèÿ)

< 1 m

KF

Äàò÷èê 
êîòëà

Автоматика
управления
ведущая

 
 

( )

Êîíòóð 
îòîïëåíèÿ 1

Êîíòóð 
îòîïëåíèÿ 2

(9-10) äàò÷èê íàðóæíîé òåìï.

(4-5) äàò÷èê ïîäà÷è êîíò. îòîïë.2

(6-7) äàò÷èê áîéëåðà

(4) Íàñîñ êîíòóðà îòîïë.1
(5) Íàñîñ êîíòóðà îòîïë.2
(6) Íàñîñ áîéëåðà
(7) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÎÒÊÐÛÒ
(8) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÇÀÊÐÛÒ

(4) Íàñîñ ïåðâè÷íîãî êîíòóðà

SPF

AF

(1) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÎÒÊÐÛÒ
(2) Ñìåñèòåëüíûé êëàïàí êîíò. îòîïë. 1 ÇÀÊÐÛÒ

n (5) Íàñîñ ðåöèðêóëÿöèè áîéëåðà

VF

(1) äàò÷èê ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1
VF

10I (10) ìàññà äàò÷èêà ïîäà÷è êîíò. îòîïë. 1

Àâòîìàòèêà óïðàâëåíèÿ Å8 (ÎÏÖÈß) àâòîìàòè÷åñêè
îïðåäåëèò êîëè÷åñòâî ïîäêëþ÷åííûõ êîòëîâ

Ïîäêëþ÷åíèÿ ìåæäó íåñêîëüêèìè êîòëàìè ALKON 50 èëè 70
Ýëåêòðè÷åñêîå ïîäêëþ÷åíèå ìåæäó íåñêîëüêèìè êîòëàìè
ALKON 50 â êàñêàäå äîëæíî îñóùåñòâëÿòüñÿ ïàðàëëåëüíî
ìåæäó êîíòàêòàìè 3  Y1 (ALKON
50 èëè 70 / 1) è 3  Y1 (ALKON 50 èëè 70 / 2)....è ò.ä.; îò 4  Y1
(ALKON 50 èëè 70 / 1) äî 4 Y1 (ALKON 50 èëè 70 / 2)
ýëåêòðîííûõ ïëàò.

Âíèìàíèå!
Ñîáëþäàéòå ïîëÿðíîñòü: BUS - / BUS -

BUS + / BUS +

1 2 3 4Y1 1 2 3 4Y1

ALKON 50/1 ALKON 50/2 

ALKON 50/3

Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ íåñêîëüêèõ êîòëîâ ALKON
(Ìàêñ. 8 êîòëîâ) íåîáõîäèìî èçìåíèòü íåêîòîðûå
óñòàíîâî÷íûå ïàðàìåòðû (ñì. òàáëèöó àâòîì. Å8
íà ñòð. 6)
ÒÈÏ CR1 îò “2” äî “6”
CR1 BUS óñòàíîâëåí íà “03”
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1 - 00361366 = Îñíîâàíèå 1 ìîäóëÿ
2 - 00361314 = Êîìïëåêò êîëëåêòîðîâ Alkon 50/70
3 - 00361313 = Ôëàíåö ISPESL 50-200 êÂò
4 - 00361316 = Êîìïëåêò áåçîïàñíîñòè ISPESL
5 - 00361333 = Êîìïëåêò ãèäðàâëè÷åñêîé ñòðåëêè
9 - 00361320 = Ìîäóëÿöèîííûé íàñîñ (òîëüêî ALKON 50)

- 00361321 = Íàñîñ ñ ôèêñèðîâàííûì ðàñõîäîì (òîëüêî ALKON 50)
11 - 00361450 = Êîìïëåêò ãëóõèõ ôëàíöåâ

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÎÄÍÎÃÎ ÊÎÒËÀ ALKON 50

3.21 - ÏÐÈÌÅÐÛ ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈß Ñ ÄÎÏÎËÍÈÒÅËÜÍÛÌÈ ÊÎÌÏËÅÊÒÀÌÈ

ÀÊÑÅÑÑÓÀÐÛ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÈ
00361332 = Àâòîìàòèêà Å8
00361359 = Êîìïëåêò WAG äëÿ óñòàíîâêè àâòîìàòèêè íà ñòåíå
00361358 = Êîìïëåêò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ ÂÌ8

DN 50

DN 50

DN 50

3

2

5

9

1

11

4

ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÂÍÅØÍÅÃÎ ÁÎÉËÅÐÀ
00361668 = Êîìïëåêò êàáåëåé äëÿ ïîäêëþ÷. âíåø. áîéëåðà ALKON 50
00361736 = Êîìïëåêò êàáåëåé äëÿ ïîäêëþ÷. âíåø. áîéëåðà ALKON 70
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1 - 00361363 = Îñíîâàíèå 2-õ ìîäóëåé
2 - 00361314 = Êîìïëåêò êîëëåêòîðîâ Alkon 50/70
3 - 00361313 = Ïàòðóáîê ISPESL 50-200 êÂò
4 - 00361316 = Êîìïëåêò áåçîïàñíîñòè ISPESL
5 - 00361499 = Êîìïëåêò ãèäðàâëè÷åñêîé ñòðåëêè äî 150 êÂò
6 - 00361414 = Êîìïëåêò ïîäêëþ÷åíèÿ ãèäðàâëè÷åñêîé ñòðåëêè

äî 150 êÂò
8 - 00361361 = Êîìïëåêò îòõîäÿùèõ ãàçîâ äëÿ 2-õ ìîäóëåé

Alkon 50
9 - 00361320 = Ìîäóëÿöèîííûé íàñîñ (òîëüêî äëÿ Alkon 50)

- 00361321 = Íàñîñ ñ ôèêñèðîâàííûì ðàñõîäîì (òîëüêî äëÿ
Alkon 50)

11 - 00361450 = Êîìïëåêò ãëóõèõ ôëàíöåâ

ÀÊÑÅÑÑÓÀÐÛ ÄÛÌÎÕÎÄÀ
00262430 = Êîëåíî 45° DN 160
00262431 = Êîëåíî 87° DN 160
00262432 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 250
00262433 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 500
00262434 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 1000
00262435 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 2000
00262438 = Ðåâèçèÿ DN 160

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÄÂÓÕ ÊÎÒËÎÂ ALKON 50 Â ÊÀÑÊÀÄÅ

Ïðèìå÷àíèå:
Ðåêîìåíäóåòñÿ îñóùåñòâèòü èçîëÿöèþ êîëëåêòîðîâ
ïîäà÷è è îáðàòêè êàñêàäà.

ÀÊÑÅÑÑÓÀÐÛ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÈ
00361332 = Àâòîìàòèêà Å8
00361359 = Êîìïëåêò WAG äëÿ óñòàíîâêè àâòîìàòèêè íà ñòåíå
00361358 = Êîìïëåêò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ ÂÌ8

DN 65

DN 50

DN 50

DN 50

DN 50

DN 65

11

1

8

2

3

9

46

2

5

ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÂÍÅØÍÅÃÎ ÁÎÉËÅÐÀ
00361668 = Êîìïëåêò êàáåëåé äëÿ ïîäêëþ÷. âíåø. áîéëåðà ALKON 50
00361736 = Êîìïëåêò êàáåëåé äëÿ ïîäêëþ÷. âíåø. áîéëåðà ALKON 70
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ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ 3-Õ ÊÎÒËÎÂ Â ÊÀÑÊÀÄÅ

1 - 00361363 = Îñíîâàíèå 2-õ ìîäóëåé
1a - 00361365 = Ðàñøèðåíèå 1 ìîäóëÿ
2 - 00361314 = Êîìïëåêò êîëëåêòîðîâ Alkon 50/70
3 - 00361313 = Ïàòðóáîê ISPESL 50-200 êÂò
4 - 00361316 = Êîìïëåêò áåçîïàñíîñòè ISPESL
5 - 00361499 = Êîìïëåêò ãèäðàâëè÷åñêîé ñòðåëêè äî 150 êÂò
6 - 00361414 = Êîìïëåêò ïîäêëþ÷åíèÿ ãèäðàâëè÷åñêîé ñòðåëêè

äî 150 êÂò
8 - 00361361 = Êîìïëåêò äûìîõîäà äëÿ 2-õ ìîäóëåé Alkon 50
8a - 00361362 = Ðàñøèðèòåëüíûé êîìïëåêò äûìîõîäà äëÿ 1

ìîäóëÿ Alkon 50
9 - 00361320 =  Ìîäóëÿöèîííûé íàñîñ (òîëüêî äëÿ Alkon 50)

- 00361321 = Íàñîñ ñ ôèêñèðîâàííûì ðàñõîäîì
(òîëüêî äëÿ Alkon 50)

10 - 00361450 = Êîìïëåêò ãëóõèõ ôëàíöåâ

ÀÊÑÅÑÑÓÀÐÛ ÄÛÌÎÕÎÄÀ
00262430 = Êîëåíî 45° DN 160
00262431 = Êîëåíî 87° DN 160
00262432 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 250
00262433 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 500
00262434 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 1000
00262435 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 2000
00262438 = Ðåâèçèÿ DN 160

Ïðèìå÷àíèå:
Ðåêîìåíäóåòñÿ îñóùåñòâèòü èçîëÿöèþ êîëëåêòîðîâ
ïîäà÷è è îáðàòêè êàñêàäà.

ÀÊÑÅÑÑÓÀÐÛ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÈ
00361332 = Àâòîìàòèêà Å8
00361359 = Êîìïëåêò WAG äëÿ óñòàíîâêè àâòîìàòèêè íà ñòåíå
00361358 = Êîìïëåêò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ ÂÌ8

DN 65

DN 65

DN 65

DN 50

DN 50

DN 50

DN 50

DN 50

11

1

1a

8

8a

2

2

2

3

9

4
6

5

ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÂÍÅØÍÅÃÎ ÁÎÉËÅÐÀ
00361668 = Êîìïëåêò êàáåëåé äëÿ ïîäêëþ÷. âíåø. áîéëåðà ALKON 50
00361736 = Êîìïëåêò êàáåëåé äëÿ ïîäêëþ÷. âíåø. áîéëåðà ALKON 70
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ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ×ÅÒÛÐÅÕ ÊÎÒËÎÂ ALKON 50 Â ÊÀÑÊÀÄÅ

1 - 00361363 = Îñíîâàíèå 2-õ ìîäóëåé
1a - 00361365 = Ðàñøèðåíèå 2-õ ìîäóëåé
2 - 00361314 = Êîìïëåêò êîëëåêòîðîâ Alkon 50/70
3 - 00361313 = Ïàòðóáîê ISPESL 50-200 êÂò
4 - 00361316 = Êîìïëåêò áåçîïàñíîñòè ISPESL
5 - 00361500 = Êîìïëåêò ãèäðàâëè÷åñêîé ñòðåëêè îò 180 äî

450 êÂò
6 - 00361415 = Êîìïëåêò ïîäêëþ÷åíèÿ ãèäðàâëè÷åñêîé ñòðåëêè

îò 180 äî 450 êÂò
8 - 00361361 = Êîìïëåêò äûìîõîäà äëÿ 2-õ ìîäóëåé Alkon 50
8a - 00361362 = Ðàñøèðèòåëüíûé êîìïëåêò äûìîõîäà äëÿ 2-õ

ìîäóëåé  Alkon 50
9 - 00361320 = Ìîäóëÿöèîííûé íàñîñ (òîëüêî äëÿ Alkon 50)

- 00361321 = Íàñîñ ñ ôèêñèðîâàííûì ðàñõîäîì (òîëüêî äëÿ
Alkon 50)

11 - 00361450 = Êîìïëåêò ãëóõèõ ôëàíöåâ

ÀÊÑÅÑÑÓÀÐÛ ÄÛÌÎÕÎÄÀ
00262430 = Êîëåíî 45° DN 160
00262431 = Êîëåíî 87° DN 160
00262432 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 250
00262433 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 500
00262434 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 1000
00262435 = Óäëèíèòåëü DN 160 L = 2000
00262438 = Ðåâèçèÿ DN 160

Ïðèìå÷àíèå:
Ðåêîìåíäóåòñÿ îñóùåñòâèòü èçîëÿöèþ êîëëåêòîðîâ
ïîäà÷è è îáðàòêè êàñêàäà.

ÀÊÑÅÑÑÓÀÐÛ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÈ
00361332 = Àâòîìàòèêà Å8
00361359 = Êîìïëåêò WAG äëÿ óñòàíîâêè àâòîìàòèêè íà ñòåíå
00361358 = Êîìïëåêò äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ ÂÌ8

DN 100

DN 100
DN 100

DN 50

DN 50

DN 50

DN 50

DN 50

DN 50

11

1

1a

1a

8a

8

8a

2

2

2

2

3

9

4
65

ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÂÍÅØÍÅÃÎ ÁÎÉËÅÐÀ
00361668 = Êîìïëåêò êàáåëåé äëÿ ïîäêëþ÷. âíåø. áîéëåðà ALKON 50
00361736 = Êîìïëåêò êàáåëåé äëÿ ïîäêëþ÷. âíåø. áîéëåðà ALKON 70
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3.22 - ÇÀÏÎËÍÅÍÈÅ ÑÈÑÒÅÌÛ

Âíèìàíèå!
Íå ñìåøèâàéòå âîäó â ñèñòåìå îòîïëåíèÿ ñ
íåïðåäíàçíà÷åííûìè äëÿ ñèñòåì îòîïëåíèÿ
àíòèôðèçàìè (íàïðèìåð,  àíòèôðèçîì äëÿ
àâòîìîáèëüíûõ ìîòîðîâ) èëè ñ àíòèêîð-
ðîçèéíûìè âåùåñòâàìè â íåïðàâèëüíûõ
ïðîïîðöèÿõ! Îíè ìîãóò ïîâðåäèòü ïðîêëàäêè è
âûçâàòü ïîÿâëåíèå øóìîâ ïðè ðàáîòå. Â ñëó÷àå
íåîáõîäèìîñòè èñïîëüçóéòå ñïåöèàëüíûå
àíòèôðèçû, ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ àëþìèíèåâî-
êðåìíåâûõ ñïëàâîâ. Unical íå íåñåò íèêàêîé
îòâåòñòâåííîñòè â ñëó÷àå ïðè÷èíåíèÿ óùåðáà
ëþäÿì, æèâîòíûì èëè èìóùåñòâó, âûçâàííîãî
íåñîáëþäåíèåì âûøåóêàçàííîé èíôîðìàöèè.

Ïîñëå îñóùåñòâëåíèÿ âñåõ ïîäêëþ÷åíèé ñèñòåìû, ìîæíî ïðèñòóïèòü ê
çàïîëíåíèþ îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà.
Ýòà îïåðàöèÿ äîëæíà áûòü îñóùåñòâëåíà ñ ìåðàìè ïðåäîñòîðîæíîñòè,
ïðèäåðæèâàÿñü ñëåäóþùèõ ýòàïîâ:

- îòêðûòü ðàçâîçäóøíèêè ðàäèàòîðîâ è óáåäèòüñÿ â ðàáîòå
àâòîìàòè÷åñêîãî êëàïàíà êîòëà;

- ïîñòåïåííî îòêðûòü êðàí çàïîëíåíèÿ, óáåäèâøèñü â òîì, ÷òî
àâòîìàòè÷åñêèå ðàçâîçäóøíèêè, óñòàíîâëåííûå â ñèñòåìå,
ðàáîòàþò ïðàâèëüíî.

- çàêðûòü ðàçâîçäóøíèêè ðàäèàòîðîâ, êàê òîëüêî èç íèõ íà÷íåò
ïîñòóïàòü âîäà.

- êîíòðîëèðîâàòü ñ ïîìîùüþ ìàíîìåòðà, ÷òîáû äàâëåíèå äîñòèãëî
îòìåòêè 0,8/1 áàð.

- çàêðûòü êðàí çàïîëíåíèÿ è ñíîâà ñïóñòèòü âîçäóõ, èñïîëüçóÿ
êëàïàíû ðàçâîçäóøèâàíèÿ ðàäèàòîðîâ,

- ïðîâåðèòü ãåðìåòè÷íîñòü âñåõ ñîåäèíåíèé,

- ïîñëå ïåðâîãî âêëþ÷åíèÿ êîòëà è íàãðåâà ñèñòåìû, îñòàíîâèòü
ðàáîòó íàíîñà è ïîâòîðèòü äåéñòâèÿ ïî ðàçâîçäóøèâàíèþ,
ïîäîæäàòü äî ïîëíîãî îõëàæäåíèÿ ñèñòåìû è, åñëè íåîáõîäèìî,
âîññòàíîâèòü äàâëåíèå âîäû äî îòìåòêè 0,8/1 áàð.

ÃÐÓÏÏÀ 
ÇÀÏÎËÍÅÍÈß

ÏÐÈÌÅÐ ÃÐÓÏÏÛ ÇÀÏÎËÍÅÍÈß ÑÈÑÒÅÌÛ
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3.23 - ÏÅÐÂÛÉ ÇÀÏÓÑÊ

Ïðåäâàðèòåëüíûé êîíòðîëü

Ïåðâûé çàïóñê äîëæåí áûòü îñóùåñòâë¸í
êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì. Unical íå
íåñåò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè â ñëó÷àå
íàíåñåíèÿ óùåðáà ëþäÿì, æèâîòíûì èëè
èìóùåñòâó â ñâÿçè ñ íåñîáëþäåíèåì
âûøåñêàçàííîãî.

Ïðåæäå, ÷åì âêëþ÷èòü êîò¸ë, ñëåäóåò óáåäèòüñÿ, ÷òî:

- ñèñòåìà ñîîòâåòñòâóåò äåéñòâóþùèì íîðìàì îòíîñèòåëüíî ãàçà è
ýëåêòðè÷åñòâà;

- ïîäà÷à âîçäóõà äëÿ ñãîðàíèÿ è îòâîä îòõîäÿùèõ ãàçîâ ïðîèñõîäèò
ñîîòâåòñòâóþùèì îáðàçîì, ñîãëàñíî óñòàíîâëåííûì äåéñòâóþùèì
íîðìàì (UNI 7129/7131);

- ðàçìåð ñèñòåìû ãàçîïðîâîäîâ ñîîòâåòñòâóåò ðàñõîäó êîòëà;

- íàïðÿæåíèå â ñåòè 230Â – 50Ãö

- ñèñòåìà çàïîëíåíà âîäîé (äàâëåíèå íà ìàíîìåòðå 0,8/1 áàð ñ
íåðàáîòàþùåì öèðêóëÿöèîííûé íàñîñîì);

- îòñå÷íûå êðàíû ñèñòåìû îòêðûòû;

- èñïîëüçóåìûé ãàç ñîîòâåòñòâóåò òèïó êîòëà: â ïðîòèâíîì ñëó÷àå
ïðîèçâåñòè ïåðåâîä êîòëà íà èñïîëüçîâàíèå ãàçà, èìåþùåãîñÿ â
íàëè÷èè (ñì. Ðàçäåë “ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ ÄËß ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈß
ÄÐÓÃÎÃÎ ÒÈÏÀ ÃÀÇÀ”); ýòà îïåðàöèÿ äîëæíà áûòü îñóùåñòâëåíà
òåõíè÷åñêèì êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì, ñîãëàñíî
äåéñòâóþùèì íîðìàì;

- êðàíû ïîäà÷è ãàçà îòêðûòû;

- óáåäèòüñÿ â ãåðìåòè÷íîñòè ãàçîâîãî êîíòóðà;

- îáùèé âíåøíèé âûêëþ÷àòåëü âêëþ÷åí;

-   ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí êîòëà íå áëîêèðîâàí è ñîåäèí¸í ñ
êàíàëèçàöèåé;

- ñèôîí îòâîäà êîíäåíñàòà çàïîëíåí âîäîé è ñîåäèí¸í ñ
êàíàëèçàöèåé;

Îïàñíîñòü!
Ïåðåä âêëþ÷åíèåì êîòëà çàïîëíèòü ñèôîí,
èñïîëüçóÿ îòâåðñòèå äëÿ çàïîëíåíèÿ,  è
óáåäèòüñÿ â ýôôåêòèâíîì îòâîäå êîíäåíñàòà.
Ïðè èñïîëüçîâàíèè êîòëà ñ ïóñòûì ñèôîíîì
äëÿ îòâîäà êîíäåíñàòà ñóùåñòâóåò îïàñíîñòü
èíòîêñèêàöèè ïî ïðè÷èíå óòå÷åê îòõîäÿùèõ
ãàçîâ.

- íåò óòå÷åê âîäû.

- ãàðàíòèðîâàíû óñëîâèÿ ïî âåíòèëÿöèè è ìèíèìàëüíûå ðàññòîÿíèÿ
äëÿ îñóùåñòâëåíèÿ òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ â ñëó÷àå, êîãäà
êîò¸ë óñòàíîâëåí ìåæäó ìåáåëüþ èëè â íèøå.

Âêëþ÷åíèå / âûêëþ÷åíèå
Äëÿ âêëþ÷åíèÿ èëè âûêëþ÷åíèÿ êîòëà ñì.   “ÈÍÑÒÐÓÊÖÈÞ ÏÎ
ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ ÄËß ÎÒÂÅÒÑÒÂÅÍÍÎÃÎ ÇÀ ÊÎÒÅËÜÍÓÞ
ÓÑÒÀÍÎÂÊÓ”.

Èíôîðìàöèÿ, êîòîðóþ íåîáõîäèìî ñîîáùèòü
îòâåòñòâåííîìó çà êîòåëüíóþ óñòàíîâêó
Îòâåòñòâåííûé çà êîòåëüíóþ óñòàíîâêó äîëæåí áûòü èíôîðìèðîâàí ïî
èñïîëüçîâàíèþ è ðàáîòå ñèñòåìû îòîïëåíèÿ, â ÷àñòíîñòè:
• Ïåðåäàòü îòâåòñòâåííîìó çà êîòåëüíóþ óñòàíîâêó “Èíñòðóêöèþ ïî

ýêñïëóàòàöèè äëÿ îòâåòñòâåííîãî çà êîòåëüíóþ óñòàíîâêó”, à òàêæå
äðóãèå äîêóìåíòû, îòíîñÿùèåñÿ ê êîòëó è íàõîäÿùèåñÿ â ïàêåòå â
óïàêîâêå êîòëà. Îòâåòñòâåííûé çà ýêñïëóàòàöèþ êîòëà äîëæåí
ñîõðàíÿòü äàííóþ äîêóìåíòàöèþ, ÷òîáû èìåòü åå â ðàñïîðÿæåíèè
äëÿ ïîñëåäóþùèõ êîíñóëüòàöèé.

• Ïðîèíôîðìèðîâàòü îòâåòñòâåííîãî çà ýêñïëóàòàöèþ êîòëà î
âàæíîñòè êîíòðîëÿ çà äàâëåíèåì âîäû â ñèñòåìå, à òàêæå î
äåéñòâèÿõ ïî åãî âîññòàíîâëåíèþ.

• Ïðîèíôîðìèðîâàòü îòâåòñòâåííîãî çà êîòåëüíóþ óñòàíîâêó
îòíîñèòåëüíî ïðàâèëüíîé ðåãóëèðîâêè òåìïåðàòóðû, òåðìîñòàòîâ è
ðàäèàòîðîâ äëÿ ýêîíîìèè ýíåðãèè.

• Ïîìíèòü, ÷òî â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè íîðìàìè, êîíòðîëü è
òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå êîòëà äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ â
ñîîòâåòñòâèè ñ ïðåäïèñàíèÿìè è ñ ïåðèîäè÷íîñòüþ, óêàçàííîé
ïðîèçâîäèòåëåì.

• Â ñëó÷àå ïðîäàæè, ïåðåäà÷è êîòëà äðóãîìó ëèöó èëè óñòàíîâêè
êîòëà â äðóãîì ìåñòå óáåäèòüñÿ, ÷òî äàííàÿ èíñòðóêöèÿ ïðåäàåòñÿ
âìåñòå ñ êîòëîì, ÷òîáû íîâûé ïîëüçîâàòåëü èëè ìîíòàæíèê
èñïîëüçîâàòü åå äëÿ êîíñóëüòàöèé.
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3.24 - ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ ÃÎÐÅËÊÈ

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Âñå ïîñëåäóþùèå èíñòðóêöèè ïðåäíàçíà÷àþòñÿ
èñêëþ÷èòåëüíî äëÿ ïåðñîíàëà, îñóùåñòâëÿþùåãî
òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå.

Âñå êîòëû, ïðîèçâåä¸ííûå íà çàâîäå, ïðîøëè
òåõíè÷åñêèé êîíòðîëü è íàñòðîéêó, â ñëó÷àå èçìåíåíèÿ
ïàðàìåòðîâ íàñòðîéêè íåîáõîäèìî îñóùåñòâèòü
ðåãóëèðîâêó ãàçîâîãî êëàïàíà. Âíèìàíèå! Âî âðåìÿ
ïðîâåäåíèÿ ýòèõ ðàáîò íå ïðîèçâîäèòü ðàçáîð
âîäû.

A) ÍÀÑÒÐÎÉÊÀ ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÉ ÌÎÙÍÎÑÒÈ
-   Ñíÿòü êðûøêó è ïîäêëþ÷èòü àíàëèçàòîð CO2 ê ðàçúåìó òåðìèíàëà

çàáîðà âîçäóõà/îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ.

- Îäíîâðåìåííî íàæàòü êíîïêè + (ÏËÞÑ) è - (ÌÈÍÓÑ) è óäåðæèâàòü
íå ìåíåå 3-õ ñåêóíä, êîòåë íà÷íåò ðàáîòàòü â ðåæèìå îòîïëåíèÿ íà
ìàêñèìàëüíîé ìîùíîñòè (èíäèêàòîð 1 áóäåò ãîðåòü).

B) ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÀ ÌÈÍÈÌÀËÜÍÎÉ ÌÎÙÍÎÑÒÈ
-   Ïðè íàæàòèè åùå ðàç íà êíîïêó ‘’- ìèíóñ’’ êîòåë íà÷íåò ðàáîòàòü íà

ìèíèìàëüíîé ìîùíîñòè (èíäèêàòîð 1 áóäåò ìèãàòü).

ÐÅÃÓËÈÐÎÂÎ×ÍÛÉ ÂÈÍÒ
ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÉ
ÌÎÙÍÎÑÒÈ

1

- Ïðîâåðèòü, ÷òîáû çíà÷åíèÿ ÑÎ2 ñîâïàäàëè ñî çíà÷åíèÿìè,
óêàçàííûìè â òàáëèöå “Ôîðñóíêè - äàâëåíèÿ”.

- Ïðè íåîáõîäèìîñòè, îòðåãóëèðîâàòü çíà÷åíèå, ïîâîðà÷èâàÿ
ðåãóëèðîâî÷íûé âèíò ‘A’’ ïî ÷ÀÑÎÂÎÉ ÑÒÐÅËÊÅ, ÷òîáû óìåíüøèòü è
ÏÐÎÒÈÂ ÷ÀÑÎÂÎÉ ÑÒÐÅËÊÈ, ÷òîáû óâåëè÷èòü.

×òîáû îòêëþ÷èòü ôóíêöèþ Î×ÈÑÒÊÀ ÄÛÌÎÕÎÄÀ
îäíîâðåìåííî íàæàòü êíîïêè + (ÏËÞÑ) è -
(ÌÈÍÓÑ) (èíäèêàòîð 1 âûêëþ÷åí).
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- Ïðîâåðèòü, ÷òîáû óðîâåíü CO2 âåðíóëñÿ íà îòìåòêó, óêàçàííóþ â
òàáëèöå “Ôîðñóíêè - äàâëåíèÿ”.
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ALKON 50

20

37

1,02 ì3/÷àñ

0,75 êã/÷àñ

5,13 ì3/÷àñ

3,76 êã/÷àñ

FL (ìèí)

48,5-9,6

48,5-9,6

-

-
9,5

11,0

95

92

26

24

5,6

5,6
-
-

9,5

11,0

FH (ìàêñ)

40

45

ALKON 70

20

37

1,02 ì3/÷àñ

0,75 êã/÷àñ

7,14 ì3/÷àñ

5,24 êã/÷àñ

67,5-9,6

67,5-9,6

-

-
9,5

11,0

99

90

20

20

9,0

9,0
-
-

9,5

11,0

50

60

C) ÇÀÂÅÐØÅÍÈÅ ÏÐÎÖÅÑÑÀ ÎÑÍÎÂÍÛÕ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÎÊ
- Ïðîâåðèòü çíà÷åíèÿ CO2 ïðè  ìèíèìàëüíîì è ìàêñèìàëüíîì

ðàñõîäå.
-   Åñëè íåîáõîäèìî, ïðîèçâåñòè ðåãóëèðîâêè.

Äëÿ ïðàâèëüíîé ðàáîòû íåîáõîäèìî
âíèìàòåëüíî ïðîèçâîäèòü íàñòðîéêó çíà÷åíèé
CO

2
 â ñîîòâåòñòâèè ñ òàáëèöåé

- Çàêðûòü ñïåöèàëüíî ïðåäíàçíà÷åííîé çàãëóøêîé  C ðàçúåì
òåðìèíàëà çàáîðà âîçäóõà/îòâîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ.

ÐÅÃÓËÈÐÎÂÎ×ÍÛÉ ÂÈÍÒ
ÌÈÍÈÌÀËÜÍÎÉ ÌÎÙÍÎÑÒÈ

Â ñëó÷àå çàìåíû ãàçîâîãî êëàïàíà èëè ïðîáëåì
ïðè âêëþ÷åíèè:

Çàêðóòèòü âèíò ìàêñèìàëüíîé ðåãóëèðîâêè ‘’A’’ ïî
÷àñîâîé ñòðåëêå äî óïîðà, çàòåì îòâèíòèòü íà 3
îáîðîòà.
Ïðîâåðèòü âêëþ÷åíèå êîòëà, â ñëó÷àå áëîêèðîâêè
îòêðóòèòü âèíò “A” åù¸ íà îäèí îáîðîò è ïîïðîáîâàòü
ñíîâà âêëþ÷èòü.  Â ñëó÷àå äàëüíåéøåé áëîêèðîâêè
êîòëà, åù¸ ðàç ïðîäåëàòü âûøåîïèñàííûå îïåðàöèè,
ïîêà êîò¸ë íå âêëþ÷èòñÿ. Âïîñëåäñòâèè,
îñóùåñòâèòü ðåãóëèðîâêó ãîðåëêè, êàê áûëî óêàçàíî
âûøå.

- Îòðåãóëèðîâàòü ïðè íåîáõîäèìîñòè çíà÷åíèå, ïîâîðà÷èâàÿ
ðåãóëèðîâî÷íûé âèíò ‘’Â’’ ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå äëÿ óâåëè÷åíèÿ è
ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè äëÿ óìåíüøåíèÿ.

×àñòî êîíòðîëèðîâàòü óðîâíè CO2, îñîáåííî íà íèçêîì ðàñõîäå.

ÔÎÐÑÓÍÊÈ - ÄÀÂËÅÍÈß

Òèï ãàçà
Òåïëîâîé

Ðàñõîä
(êÂò) ìèí ìàêñ

Ñêîðîñòü
âåíòèëÿòîðà

(îá/ìèí)

Äàâëåíèå
â ñåòè
(ìáàð)

Óðîâíè
CO2 (%)

Ðàñõîä

ìèíèìóì

Ðàñõîä

ìàêñèìóì

Äèàôðàãìà

êîëëåêòîðà

(Ø è ê-âî

Îòâåðñòèé)

ôîðñóíêà

 ìèêñåðà
(Ø ìì)

Äèàôðàãìà
âûõîäà îòõ.

ãàçîâ
(Ø ìì)

Íàò. ãàç. (G20)

Ïðîïàí (G31)

Ìîùí.

çàï.

%

FL (ìèí) FH (ìàêñ)

Òèï ãàçà
Òåïëîâîé

Ðàñõîä
(êÂò) ìèí ìàêñ

Ñêîðîñòü
âåíòèëÿòîðà

(îá/ìèí)

Äàâëåíèå
â ñåòè
(ìáàð)

Óðîâíè
CO2 (%)

Ðàñõîä

ìèíèìóì

Ðàñõîä

ìàêñèìóì

Äèàôðàãìà

êîëëåêòîðà

(Ø è ê-âî

Îòâåðñòèé)

ôîðñóíêà

 ìèêñåðà
(Ø ìì)

Äèàôðàãìà
âûõîäà îòõ.

ãàçîâ
(Ø ìì)

Ìîùí.
çàï.

%

Íàò. ãàç. (G20)

Ïðîïàí (G31)
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3.25 -    ÈÇÌÅÍÅÍÈÅ ÄÈÀÏÀÇÎÍÀ ÌÎÙÍÎÑÒÈ

Äëÿ êâàëèôèöèðîâàííîãî òåõíè÷åñêîãî ïåðñîíàëà.
Ñóùåñòâóåò âîçìîæíîñòü ðåãóëèðîâàòü ìàêñèìàëüíûé
òåïëîâîé ðàñõîä, îãðàíè÷èâ êîëè÷åñòâî âðàùåíèé
âåíòèëÿòîðà.
Ñ ïàíåëè óïðàâëåíèÿ êîòëà èçìåíèòü ïàðàìåòð FH: Çàâîäñêèå
Ïàðàìåòðû (êîä äîñòóïà)

Ïðèìåð: äëÿ ALKON 50 ïðè óñòàíîâëåííîì ïàðàìåòðå FH íà 72 (Íàò. ãàç.
G20), ñîîòâåñòâóþùèé ìàêñèìàëüíûé òåïëîâîé ðàñõîä áóäåò ñîñòàâëÿòü

34,8 êÂò.

Ïðèìåð: äëÿ ALKON 70 ïðè óñòàíîâëåííîì ïàðàìåòðå FH íà 76 (Íàò. ãàç.
G20), ñîîòâåñòâóþùèé ìàêñèìàëüíûé òåïëîâîé ðàñõîä áóäåò ñîñòàâëÿòü

50 êÂò.

Òåïëîâîé ðàñõîä (êÂò)
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3.26 - ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ ÊÎÒËÀ Ñ ÄÐÓÃÈÌÈ
ÒÈÏÀÌÈ ÃÀÇÀ

Êîòëû ïðîèçâîäÿòñÿ äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ñ òåì òèïîì ãàçà, êîòîðûé
áûë óêàçàí ïðè çàêàçå.

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!
Ïîñëåäóþùèå âîçìîæíûå èçìåíåíèÿ òèïà ãàçà
äîëæíû îñóùåñòâëÿòüñÿ êâàëèôèöèðîâàííûì
ïåðñîíàëîì â ñîîòâåòñòâèè ñ äåéñòâóþùèìè
íîðìàìè. Ïðîèçâîäèòåëü íå íåñåò
îòâåòñòâåííîñòè çà âîçìîæíûé óùåðá â ñâÿçè ñ
íåïðàâèëüíûì ïåðåâîäîì íà äðóãîé òèï ãàçà
èëè íåñîáëþäåíèåì íîðì.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Ïîñëå îñóùåñòâëåíèÿ ïåðåâîäà êîòëà íà äðóãîé
òèï ãàçà, îòëè÷àþùèéñÿ îò çàâîäñêîé ïîñòàâêè
(íàïðèìåð, íà ïðîïàí), êîòåë äîëæåí ðàáîòàòü
òîëüêî íà íîâîì òèïå ãàçà (ïðîïàíå).

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Óêàçàíèÿ äëÿ êîòëîâ, ðàáîòàþùèõ íà ïðîïàíå.
Óáåäèòüñÿ äî óñòàíîâêè êîòëà, ÷òî åìêîñòü äëÿ
ãàçà áûëà ðàçâîçäóøåíà.
Äëÿ ïðàâèëüíîãî ðàçâîçäóøèâàíèÿ îáðàòèòüñÿ ê
ïîñòàâùèêó ñæèæåííîãî ãàçà èëè

àâòîðèçîâàííîìó ïåðñîíàëó.
Åñëè íå áûëî ïðîèçâåäåíî ðàçâîçäóøèâàíèå
åìêîñòè, ìîãóò âîçíèêíóòü ïðîáëåìû ñ
âêëþ÷åíèåì êîòëà.
Â äàííîì ñëó÷àå îáðàòèòåñü ê ïîñòàâùèêó
åìêîñòè äëÿ ñæèæåííîãî ãàçà.

Ïðè ïåðåâîäå êîòëà ñ îäíîãî òèïà ãàçà íà äðóãîé íåîáõîäèìî:

1. Ñíÿòü ïåðåäíþþ îáøèâêó.

2. Ïîâåðíóòü ðåãóëèðîâî÷íûé âèíò ìàêñèìàëüíîãî äàâëåíèÿ (À) äî
ñåðåäèíû õîäà è çàâåðíóòü íà îäèí îáîðîò ðåãóëèðîâî÷íûé âèíò
ìèíèìàëüíîãî äàâëåíèÿ (Â), êàê óêàçàíî íà ñòð. 33.

3. Ïîïûòàòüñÿ âêëþ÷èòü êîòåë, åñëè îí íå âêëþ÷àåòñÿ, ïî îäíîìó
îáîðîòó îòêðó÷èâàéòå ðåãóëèðîâî÷íûé âèíò ìàêñèìàëüíîãî
äàâëåíèÿ (À) è ñíîâà ïðîáóéòå âêëþ÷èòü êîòåë. Ïîâòîðÿéòå äàííóþ
îïåðàöèþ  äî òåõ ïîð, ïîêà êîòåë íå âêëþ÷èòñÿ.

4. Îòðåãóëèðóéòå çíà÷åíèå CO
2
 â ñîîòâåòñòâèè ñ òèïîì ãàçà êàê

îïèñàíî â ðàçäåëå “3.22 – ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÀ ÃÎÐÅËÊÈ”.
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3.27 - ÏÐÎÃÐÀÌÌÈÐÎÂÀÍÈÅ ÐÀÁÎ×ÈÕ ÏÀÐÀÌÅÒÐÎÂ

ÂÍÈÌÀÍÈÅ! ÄÅÉÑÒÂÈß, ÏÐÅÄÍÀÇÍÀ×ÅÍÍÛÅ ÈÑÊËÞ×ÈÒÅËÜÍÎ ÄËß ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÎÃÎ ÏÅÐÑÎÍÀËÀ
Ñ ÖÅËÜÞ ÏÐÎÂÅÐÊÈ È ÈÇÌÅÍÅÍÈß (ÏÐÈ ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÎÑÒÈ) ÐÀÁÎ×ÈÕ ÏÀÐÀÌÅÒÐÎÂ

ÊÎÄ ÈÄÅÍÒÈÔÈÊÀÖÈÈ eBUS

Ïðè íàæàòèè íà ÆÅËÒÓÞ êíîïêó ïîëó÷àåì äîñòóï ê ïåðâîìó
èçìåíÿåìîìó ïàðàìåòðó ÊÎÄ ÈÄÅÍÒÈÔÈÊÀÖÈÈ eBUS (SC).
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 0.

(äåéñòâèå A)
Ïðè ïîâòîðíîì íàæàòèè íà ÆÅËÒÓÞ ÊÍÎÏÊÓ îòîáðàæàåòñÿ
ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà ïàðàìåòðà.
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(äåéñòâèå B)
Ïðè íàæàòèè íà êíîïêè + (ÏËÞÑ) èëè - (ÌÈÍÓÑ) èçìåíÿåì ïàðàìåòð.

(äåéñòâèå C)
Ïîñëå óñòàíîâêè æåëàåìîãî çíà÷åíèÿ, íåîáõîäèìî ñîõðàíèòü åãî â
ïàìÿòè ïóòåì íàæàòèÿ ÆÅËÒÎÉ êíîïêè.
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ÓÐÎÂÅÍÜ ÌÎÄÓËßÖÈÈ ÃÎÐÅËÊÈ ÏÐÈ ÐÎÇÆÈÃÅ

Äëÿ ïåðåõîäà ê ñëåäóþùåìó èçìåíÿåìîìó ïàðàìåòðó íàæàòü êíîïêó -
(ÌÈÍÓÑ).
Ñëåäóþùèé èçìåíÿåìûé ïàðàìåòð: ÓÐÎÂÅÍÜ ÌÎÄÓËßÖÈÈ ÃÎÐÅËÊÈ
ÏÐÈ ÐÎÇÆÈÃÅ  (IG).

Îäíîâðåìåííî íàæàòü íà ÆÅËÒÓÞ è ÃÎËÓÁÓÞ êíîïêè äëÿ âõîäà â
ñåðâèñíîå ìåíþ SE è èçìåíèòü óñòàíîâëåííûå çíà÷åíèÿ ðàáî÷èõ
ïàðàìåòðîâ.
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Ïîâòîðèòü äåéñòâèÿ â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè A-B-Ñ, ÷òîáû óñòàíîâèòü
æåëàåìîå çíà÷åíèå îò  0 äî 99 %

ÏÎÑÒ-ÖÈÐÊÓËßÖÈß ÍÀÑÎÑÀ

Äëÿ ïåðåõîäà ê ñëåäóþùåìó èçìåíÿåìîìó ïàðàìåòðó íàæàòü êíîïêó -
(ÌÈÍÓÑ).
Ñëåäóþùèé èçìåíÿåìûé ïàðàìåòð ÏÎÑÒ-ÖÈÐÊÓËßÖÈß ÍÀÑÎÑÀ
(Po).
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Ïîâòîðèòü äåéñòâèÿ â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè A-B-Ñ äëÿ óñòàíîâêè
æåëàåìîãî çíà÷åíèÿ îò 1 äî 10 ìèíóò.
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà: 5 ìèíóò

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
ÍÅ ÈÇÌÅÍßÒÜ ÏÀÐÀÌÅÒÐ
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Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà ïðèðîäíûé ãàç 40 % 50%
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà ñæèæåííûé ãàç 45 % 60%

50 kW 70 kW
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ÌÈÍÈÌÀËÜÍÛÉ ÓÐÎÂÅÍÜ ÌÎÄÓËßÖÈÈ ÌÎÄÓËÈÐÓÞÙÅÃÎ
ÍÀÑÎÑÀ

Äëÿ ïåðåõîäà ê ñëåäóþùåìó èçìåíÿåìîìó ïàðàìåòðó íàæàòü êíîïêó -
(ÌÈÍÓÑ).
Ñëåäóþùèé èçìåíÿåìûé ïàðàìåòð: ÌÈÍÈÌÀËÜÍÛÉ ÓÐÎÂÅÍÜ
ÌÎÄÓËßÖÈÈ ÌÎÄÓËÈÐÓÞÙÅÃÎ ÍÀÑÎÑÀ (PL)

Ïîâòîðèòü äåéñòâèÿ â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè A-B-Ñ äëÿ óñòàíîâêè
æåëàåìîãî çíà÷åíèÿ îò  0 äî 99 %.
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 16 %
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ÌÎÙÍÎÑÒÜ ÌÎÄÓËßÖÈÈ ÌÎÄÓËÈÐÓÞÙÅÃÎ ÍÀÑÎÑÀ

Äëÿ ïåðåõîäà ê ñëåäóþùåìó èçìåíÿåìîìó ïàðàìåòðó íàæàòü êíîïêó -
(ÌÈÍÓÑ).
Ñëåäóþùèé èçìåíÿåìûé ïàðàìåòð: ÌÎÙÍÎÑÒÜ ÌÎÄÓËßÖÈÈ
ÌÎÄÓËÈÐÓÞÙÅÃÎ ÍÀÑÎÑÀ (Pr).
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Ïîâòîðèòü äåéñòâèÿ â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè A-B-Ñ äëÿ óñòàíîâêè
æåëàåìîãî çíà÷åíèÿ îò  20 äî 99 %.
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 99 %

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÌÈÍÈÌÀËÜÍÎÉ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ ÎÒÎÏËÅÍÈß

Äëÿ ïåðåõîäà ê ñëåäóþùåìó èçìåíÿåìîìó ïàðàìåòðó íàæàòü êíîïêó -
(ÌÈÍÓÑ).
Ñëåäóþùèé èçìåíÿåìûé ïàðàìåòð: ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÌÈÍÈÌÀËÜÍÎÉ
ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ ÎÒÎÏËÅÍÈß (HL).
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Ïîâòîðèòü äåéñòâèÿ â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè A-B-Ñ äëÿ óñòàíîâêè
æåëàåìîãî çíà÷åíèÿ îò  20 äî 60 °C.
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 35°C

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÉ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ ÎÒÎÏËÅÍÈß

Äëÿ ïåðåõîäà ê ñëåäóþùåìó èçìåíÿåìîìó ïàðàìåòðó íàæàòü êíîïêó -
(ÌÈÍÓÑ).
Ñëåäóþùèé èçìåíÿåìûé ïàðàìåòð: ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÉ
ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ ÎÒÎÏËÅÍÈß (HH).
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Ïîâòîðèòü äåéñòâèÿ â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè A-B-Ñ äëÿ óñòàíîâêè
æåëàåìîãî çíà÷åíèÿ îò  65 äî 85 °C.
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 80°C
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ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÌÈÍÈÌÀËÜÍÎÉ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ ÃÂÑ (òîëüêî ïðè
íàëè÷èè âíåøíåãî áîéëåðà)

Äëÿ ïåðåõîäà ê ñëåäóþùåìó èçìåíÿåìîìó ïàðàìåòðó íàæàòü êíîïêó -
(ÌÈÍÓÑ).
Ñëåäóþùèé èçìåíÿåìûé ïàðàìåòð: ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ
ÌÈÍÈÌÀËÜÍÎÉ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ ÃÂÑ (dL).

Ïîâòîðèòü äåéñòâèÿ â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè A-B-Ñ äëÿ óñòàíîâêè
æåëàåìîãî çíà÷åíèÿ îò  35 äî 45 °C.
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 40°C

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÉ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ ÃÂÑ (òîëüêî ïðè
íàëè÷èè âíåøíåãî áîéëåðà)

Äëÿ ïåðåõîäà ê ñëåäóþùåìó èçìåíÿåìîìó ïàðàìåòðó íàæàòü êíîïêó -
(ÌÈÍÓÑ).
Ñëåäóþùèé èçìåíÿåìûé ïàðàìåòð: ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÉ
ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ ÃÂÑ (dH).

Ïîâòîðèòü äåéñòâèÿ â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè A-B-Ñ äëÿ óñòàíîâêè
æåëàåìîãî çíà÷åíèÿ îò  50 a 65 °C.
Ñòàíäàðòíàÿ óñòàíîâêà 60°C
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Ñîîòíîøåíèå ìåæäó òåìïåðàòóðîé (°C) è íîì. ñîïðîòèâëåíèåì (Oì)
äàò÷èêà îòîïëåíèÿ SR è äàò÷èêà îáðàòíîé ëèíèè ñèñòåìû îòîïëåíèÿ
SSR

T°C 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0 32755 31137 29607 28161 26795 25502 24278 23121 22025 20987

10 20003 19072 18189 17351 16557 15803 15088 14410 13765 13153
20 12571 12019 11493 10994 10519 10067 9636 9227 8837 8466
30 8112 7775 7454 7147 6855 6577 6311 6057 5815 5584
40 5363 5152 4951 4758 4574 4398 4230 4069 3915 3768
50 3627 3491 3362 3238 3119 3006 2897 2792 2692 2596
60 2504 2415 2330 2249 2171 2096 2023 1954 1888 1824
70 1762 1703 1646 1592 1539 1488 1440 1393 1348 1304
80 1263 1222 1183 1146 1110 1075 1042 1010 979 949
90 920 892 865 839 814 790 766 744 722 701

ÒÀÁËÈÖÀ ÇÍÀ×ÅÍÈÉ ÑÎÏÐÎÒÈÂËÅÍÈß, Â ÇÀÂÈÑÈÌÎÑÒÈ ÎÒ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ ÄÀÒ×ÈÊÀ ÎÒÎÏËÅÍÈß (SR) È ÄÀÒ×ÈÊÀ ÎÁÐÀÒÍÎÉ
ËÈÍÈÈ ÎÒÎÏËÅÍÈß (SRR)

Ïðèìåð: Ïðè 25°C íîìèíàëüíîå ñîïðîòèâëåíèå 10067 OìÏðè 90°C
íîìèíàëüíîå ñîïðîòèâëåíèå 920 Oì.

Ñîîòâåòñòâóþùèå ïðîâåðêè è òåõíè÷åñêèå
îáñëóæèâàíèÿ, îñóùåñòâë¸ííûå ñ ðåãóëÿðíûìè
èíòåðâàëàìè, à òàêæå èñïîëüçîâàíèå
èñêëþ÷èòåëüíî îðèãèíàëüíûõ çàïàñíûõ ÷àñòåé
ÿâëÿþòñÿ íåîáõîäèìûìè óñëîâèÿìè äëÿ
íîðìàëüíîé è äëèòåëüíîé ðàáîòû êîòëà.

Îòñóòñòâèå êîíòðîëÿ è òåõíè÷åñêîãî
îáñëóæèâàíèÿ ìîãóò íàíåñòè óùåðá ëþäÿì è
èìóùåñòâó.

Ïî ýòîé ïðè÷èíå óáåäèòåëüíî ðåêîìåíäóåòñÿ çàêëþ÷èòü êîíòðàêò íà
ñåðâèñíîå îáñëóæèâàíèå ñ Àâòîðèçîâàííûì òåõíè÷åñêèì öåíòðîì
Unical.

Êîíòðîëü íåîáõîäèì äëÿ îïðåäåëåíèÿ ñîñòîÿíèÿ ðàáîòû êîòëà è åãî
ñðàâíåíèÿ ñ  îïòèìàëüíûì ðåæèìîì ðàáîòû. Ýòî îñóùåñòâëÿåòñÿ ïðè
ïîìîùè èçìåðåíèé, êîíòðîëÿ è íàáëþäåíèé.

Òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå íåîáõîäèìî äëÿ óñòðàíåíèÿ âîçìîæíûõ
îòêëîíåíèé â ðàáîòå êîòëà.  Îáû÷íî ïðè  îñóùåñòâëåíèè òåõíè÷åñêîãî
îáñëóæèâàíèÿ ïðîèçâîäèòñÿ ÷èñòêà êîòëà, åãî íàñòðîéêà è, ïðè
íåîáõîäèìîñòè, çàìåíà îòäåëüíûõ êîìïëåêòóþùèõ, ïîäâåðæåííûõ
èçíîñó.

Èíòåðâàëû òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ óñòàíàâëèâàþòñÿ
ñïåöèàëèñòîì íà îñíîâàíèè ñîñòîÿíèè êîòëà, óñòàíîâëåííîãî âî
âðåìÿ ïðîâåðêè.

4
ÏÐÎÂÅÐÊÀ È ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÎÅ
ÎÁÑËÓÆÈÂÀÍÈÅ

ÂÀÆÍÎ:
Ïîñëå ïðîâåäåíèÿ îáñëóæèâàíèÿ êîòëà íå
çàáóäüòå îáíóëèòü ïîêàçàíèÿ ñ÷¸ò÷èêà, âûáðàâ
ôóíêöèþ “Cr” èç ìåíþ ïàðàìåòðîâ è ââåäÿ
ñîîòâåòñòâóþùèé êîä ðàçáëîêèðîâêè.

Èíñòðóêöèè ïî îñìîòðó è îáñëóæèâàíèþ

Äëÿ òîãî ÷òîáû êîòåë ðàáîòàë äîëãî è
ýôôåêòèâíî, íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü
èñêëþ÷èòåëüíî îðèãèíàëüíûå çàïàñíûå ÷àñòè,
ïîñòàâëÿåìûå Unical.

Ïðåæäå ÷åì íà÷àòü îïåðàöèè ïî òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ,
íåîáõîäèìî îñóùåñòâèòü îïåðàöèè ïðèâåä¸ííûå íèæå:
• Âûêëþ÷èòü ýëåêòðè÷åñêèé âûêëþ÷àòåëü ñåòè.
• Îòêëþ÷èòü êîòåë îò ýëåêòðè÷åñêîé ñåòè, èñïîëüçóÿ àâòîìàò ñ

ðàçìûêàþùèìñÿ êîíòàêòîì ìèí. 3 ìì (ïðåäîõðàíèòåëè èëè
ðóáèëüíèêè) è óáåäèòüñÿ, ÷òî êîòåë íå ìîæåò áûòü ïîäêëþ÷¸í
ñëó÷àéíî.

• Çàêðûòü êëàïàí ïîäà÷è ãàçà íà êîòåë.
• Åñëè íåîáõîäèìî, çàêðûòü êëàïàíû îòñå÷íûå êðàíû íà ïîäàþùåé è

íà îáðàòíîé ëèíèè îòîïëåíèÿ, à òàêæå êðàí ïîäà÷è õîëîäíîé âîäû.
• Ñíÿòü ïåðåäíþþ ïàíåëü êîòëà.

Ïîñëå çàâåðøåíèÿ ðàáîò ïî òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ íåîáõîäèìî
îñóùåñòâèòü îïåðàöèè, ïðèâåä¸ííûå íèæå:
• Îòêðûòü ïîäà÷ó è îáðàòêó îòîïëåíèÿ, à òàêæå êëàïàí ïîäà÷è

õîëîäíîé âîäû (åñëè îíè áûëè çàêðûòû ðàíåå).
• Ðàçâîçäóøèòü è, åñëè íåîáõîäèìî, ñîâåðøèòü âîññòàíîâëåíèå

äàâëåíèÿ â ñèñòåìå îòîïëåíèÿ äî 0,8/1,0 áàð.
• Îòêðûòü êëàïàí ïîäà÷è ãàçà.
• Ñíîâà ïîäêëþ÷èòü êîòåë ê ýëåêòðîñåòè è âêëþ÷èòü âûêëþ÷àòåëü

ñåòè.
• Ïðîêîíòðîëèðîâàòü ãåðìåòè÷íîñòü êîòëà, åãî ãàçîâîé è

ãèäðàâëè÷åñêîé ñèñòåì.
•  Óñòàíîâèòü ïåðåäíþþ ïàíåëü êîòëà.
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Ïðîâåðêà è ïðî÷èñòêà ñèôîíà-êîíäåíñàòîîòâîä÷èêà

Äëÿ ïðîâåðêè è ïðî÷èñòêè ñèôîíà íåîáõîäèìî âûïîëíèòü ñëåäóþùèå
äåéñòâèÿ:
- îòñîåäèíèòü ïðîçðà÷íóþ òðóáó (1) è ñëèòü êîíäåíñàò èç ñèôîíà (2);
- îòêðóòèòü çàæèìíîå êîëüöî (3) è (4) è ñíÿòü ñèôîí;
- ïðîâåðèòü, ÷òîáû âíóòðè ñèôîíà íå áûëî îòëîæåíèé, â ïðîòèâíîì

ñëó÷àå ïðî÷èñòèòü åãî;
- óñòàíîâèòü ñèôîí, äåéñòâóÿ â îáðàòíîì ïîðÿäêå.

Îïàñíîñòü!
Ïðåæäå ÷åì çàïóñòèòü êîòåë, íåîáõîäèìî
çàïîëíèòü ñèôîí ÷åðåç îòâåðñòèå äëÿ
çàïîëíåíèÿ è ïðîâåðèòü ýôôåêòèâíîñòü ñëèâà.
Åñëè êîòåë èñïîëüçóåòñÿ ñ íåçàïîëíåííûì
ñèôîíîì, ñóùåñòâóåò îïàñíîñòü èíòîêñèêàöèè ïî
ïðè÷èíå âûõîäà îòõîäÿùèõ ãàçîâ â àòìîñôåðó.

Ãåðìåòè÷íàÿ ïðîêëàäêà ìåæäó ðàñïðåäåëèòåëåì è
êîðïóñîì òåïëîîáìåííèêà

ÎÏÀÑÍÎÑÒÜ!
Îáÿçàòåëüíî íåîáõîäèìî çàìåíèòü ãåðìåòè÷íóþ
ïðîêëàäêó ïðè îñìîòðå è/èëè  îáñëóæèâàíèè
êîðïóñà èëè òåïëîîáìåííèêà. Ïðè óñòàíîâêå
ðàñïðåäåëèòåëÿ îñóùåñòâèòü ïîñëåäîâàòåëüíûé
è ïåðåêð¸ñòíûé çàæèì ãàåê ñ èñïîëüçîâàíèåì
äèíàìîìåòðè÷åñêîãî êëþ÷à òàðèðîâàííîãî íà 10
Íì (1êãì).

Ðàñïðåäåëèòåëü

Ïðîêëàäêà

Ãîðåëêà

Êîðïóñ
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5 Äèàãíîñòèêà

2
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5.1 - ÊÎÄÛ ÎØÈÁÎÊ
Êîò¸ë îñíàùåí âñòðîåííîé ñèñòåìîé äèàãíîñòèêè, êîòîðàÿ â ñëó÷àå
ïëîõîé ðàáîòû ïîçâîëÿåò ñðàçó æå îïðåäåëèòü
òèï íåèñïðàâíîñòè íà äèñïëåå ïàíåëè óïðàâëåíèÿ.
Â òàáëèöå ïðèâåäåíà íåêîòîðàÿ èíôîðìàöèÿ òåõíè÷åñêîãî õàðàêòåðà
îòíîñèòåëüíî ðåøåíèÿ âîçìîæíûõ ïðîáëåì, êîòîðûå ìîãóò âîçíèêíóòü
â ïðîöåññå çàïóñêà è ýêñïëóàòàöèè êîòëà.
Ïðè âêëþ÷åíèè èíäèêàòîðà íåèñïðàâíîñòè (1), íåîáõîäèìî íàæàòü íà
ÃÎËÓÁÓÞ êíîïêó (2), ÷òîáû íà äèñïëåå îòîáðàçèëñÿ êîä îøèáêè (3).

A
Z
Z
U
R
R
O

V
I
O
L
A

G
I
A
L
L
O

B
L
U

Çíà÷åíèå:
Íàëè÷èå âîçäóõà â öèðêóëÿöèîííîì íàñîñå (òîëüêî äëÿ
íàñîñà ñ SensorLogic)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîèçâåñòè ðàçâîçäóøèâàíèå íàñîñà âðó÷íóþ

Êîä: Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü äàò÷èêà ÃÂÑ (òîëüêî ïðè íàëè÷èè
âíåøíåãî áîéëåðà ÃÂÑ)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ýôôåêòèâíîñòü äàò÷èêà è/èëè ïðîâîäêè

Êîä: Çíà÷åíèå:
Íàïðÿæåíèå â ñåòè < 190 Vac
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü, èìååò ëè íàïðÿæåíèå â ñåòè çíà÷åíèå < 190
Vac, åñëè íàïðÿæåíèå â ñåòè èìååò ïðàâèëüíîå
çíà÷åíèå, çàìåíèòü ïëàòó óïðàâëåíèÿ

Êîä: Çíà÷åíèå:
Íåäîñòàòî÷íîå äàâëåíèå ãàçà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü äàâëåíèå; åñëè îíî â íîðìå, ïðîâåðèòü
ýôôåêòèâíîñòü ðåëå äàâëåíèÿ ãàçà è/èëè ïðîâîäêè

Êîä: Çíà÷åíèå:
Ðàçíèöà ìåæäó òåìïåðàòóðîé äàò÷èêà îòîïëåíèÿ (SR) è
òåìïåðàòóðíûì äàò÷èêîì îáðàòíîé ëèíèè îòîïëåíèÿ
(SRR) > 35°C
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ñèñòåìó

Êîä: Çíà÷åíèå:
Áëîêèðîâàí öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ (òîëüêî äëÿ
öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà ñ SensorLogic)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Âðó÷íóþ ðàçáëîêèðîâàòü íàñîñ è ïðîâåðèòü ÷èñòîòó òðóá

Êîä: Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü ïðîâîäêè öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà
(òîëüêî äëÿ öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà ñ SensorLogic)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ïðîâîäêó

Êîä: Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü äàò÷èêà îáðàòíîé ëèíèè îòîïëåíèÿ (SRR)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ýôôåêòèâíîñòü äàò÷èêà è/èëè ïðîâîäêè

Êîä: Çíà÷åíèå:
Íåäîñòàòî÷íàÿ öèðêóëÿöèÿ âîäû
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ñèñòåìó

Êîä: Çíà÷åíèå:
Ñëèøêîì âûñîêàÿ òåìïåðàòóðà, îïðåäåëÿåìàÿ
äàò÷èêîì îòîïëåíèÿ (SR) (> 95°C)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü öèðêóëÿöèþ âîäû â ñèñòåìå

Êîä: Çíà÷åíèå:
Ïîòåðÿ ñèãíàëà ïëàìåíè âî âðåìÿ ðàáîòû
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Íàæàòü íà êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè íà ïàíåëè

Êîä: Çíà÷åíèå:
Îòñóòñòâèå ïëàìåíè íà ñòàäèè ðîçæèãà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Íàæàòü íà êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè íà ïàíåëè

Êîä:
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Êîä: Çíà÷åíèå:
Îòñóòñòâèå âîäû (òîëüêî äëÿ öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà ñ
SensorLogic)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Çàïîëíèòü ãèäðàâëè÷åñêèé êîíòóð

Êîä: Çíà÷åíèå:
Çàìåðçàíèå òåïëîîáìåííèêà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Îñòîðîæíî ðàçìîðîçèòü òåïëîîáìåííèê

Êîä: Çíà÷åíèå:
Ñðàáàòûâàíèå ïðåäîõðàíèòåëüíîãî òåðìîñòàòà (TL)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Íàæàòü íà êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè íà ïàíåëè

Êîä:

Êîä: Çíà÷åíèå:
Èçìåíåíèå ðàáî÷èõ ïàðàìåòðîâ ïî ïðè÷èíå
ýëåêòðîìàãíèòíûõ ïîìåõ
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Âîññòàíîâèòü çàâîäñêèå ïàðàìåòðû

Êîä: Çíà÷åíèå:
Îáíàðóæåíèå ïëàìåíè äî íà÷àëà öèêëà ðîçæèãà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Îòñîåäèíèòü ïðîâîä ýëåêòðîäà îáíàðóæåíèÿ îò ïëàòû
óïðàâëåíèÿ; åñëè êîä îøèáêè èñ÷åçíåò, çàìåíèòü
ïðîâîä, â ïðîòèâíîì ñëó÷àå çàìåíèòü ïëàòó óïðàâëåíèÿ.

Êîä: Çíà÷åíèå:
Îáíàðóæåíèå ïëàìåíè ïîñëå âûêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Îòñîåäèíèòü ïðîâîä ãàçîâîãî êëàïàíà îò ïëàòû
óïðàâëåíèÿ, åñëè êîä îøèáêè èñ÷åçíåò, çàìåíèòü ïëàòó
óïðàâëåíèÿ, â ïðîòèâíîì ñëó÷àå çàìåíèòü ãàçîâûé
êëàïàí.

Êîä: Çíà÷åíèå:
Âíóòðåííÿÿ ïîëîìêà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Çàìåíèòü ïëàòó óïðàâëåíèÿ.

Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü äàò÷èêà îòîïëåíèÿ (SR)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ýôôåêòèâíîñòü äàò÷èêà è/èëè åãî ïðîâîäêè

Êîä: Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü ìîäóëèðóþùåãî âåíòèëÿòîðà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ïðîâîäêó âåíòèëÿòîðà

Êîä: Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü ìîäóëèðóþùåãî âåíòèëÿòîðà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ïðîâîäêó âåíòèëÿòîðà

Ïðîèçâåñòè îáñëóæèâàíèå êîòëà è îáíóëèòü ñ÷åò÷èê âûáðàâ ôóíêöèþ
“Cr” èç ìåíþ «ïàðàìåòðû» è ââåäÿ ñîîòâåòñòâóþùèé êîä
ðàçáëîêèðîâêè.

Êîòåë îñíàùåí âñòðîåííîé ñèñòåìîé, êîòîðàÿ ïîñëå 10.000 âêëþ÷åíèé
èëè 2.000 ÷àñîâ ðàáîòû ãîðåëêè îïîâåñòèò, ÷òî êîòåë íóæäàåòñÿ â
îáñëóæèâàíèè.
Äàííûé çàïðîñ îòîáðàæàåòñÿ íà äèñïëåå ïîÿâëåíèåì êîäà Sr .

Ïîÿâëåíèå è ìèãàíèå êîäà Sr íå âëèÿåò íà
íîðìàëüíóþ ðàáîòó êîòëà.

5.2 - ÇÀÏÐÎÑ ÎÁÑËÓÆÈÂÀÍÈß
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Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

5.3 - ÎÒÎÁÐÀÆÅÍÈÅ ÊÎÄÎÂ ÍÀ ÄÈÑÏËÅÅ ÒÅÐÌÎÐÅÃÓËÈÐÓÞÙÅÉ ÀÂÒÎÌÀÒÈÊÈ E8

E 41

E 13 E 14

E 32

E 2

E 15

E 40

E 6

E 5

E 42 E 4

Êîä:

E 43

24

18

12

6

Â ñëó÷àå íåèñïðàâíîñòè íà äèñïëåå àâòîìàòèêè ïîÿâëÿåòñÿ ìèãàþùèé
òðåóãîëüíèê è ñîîòâåòñòâóþùèé êîä íåèñïðàâíîñòè.

Íèæå ïðèâåäåíû êîäû îøèáîê êîòëà, ñîîòâåòñòâóþùèå çíà÷åíèÿ è
ñïîñîáû óñòðàíåíèÿ íåèñïðàâíîñòåé.

Îïèñàíèÿ êîäîâ îøèáîê ñèñòåìû îòîïëåíèÿ ïðèâåäåíû â ðàçäåëå
«Ïîèñê îøèáîê» ðóêîâîäñòâà «Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè»,
ïîñòàâëÿåìîãî â êîìïëåêòå ñ òåðìîðåãóëèðóþùåé àâòîìàòèêîé
E8.5064 V1.

Çíà÷åíèå:
Íàëè÷èå âîçäóõà â öèðêóëÿöèîííîì íàñîñå (òîëüêî äëÿ
íàñîñà ñ SensorLogic)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîèçâåñòè ðàçâîçäóøèâàíèå íàñîñà âðó÷íóþ

Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü äàò÷èêà ÃÂÑ (òîëüêî ïðè íàëè÷èè
âíåøíåãî áîéëåðà ÃÂÑ)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ýôôåêòèâíîñòü äàò÷èêà è/èëè ïðîâîäêè

Çíà÷åíèå:
Íàïðÿæåíèå â ñåòè < 190 Vac
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü, èìååò ëè íàïðÿæåíèå â ñåòè çíà÷åíèå < 190
Vac, åñëè íàïðÿæåíèå â ñåòè èìååò ïðàâèëüíîå
çíà÷åíèå, çàìåíèòü ïëàòó óïðàâëåíèÿ

Çíà÷åíèå:
Íåäîñòàòî÷íîå äàâëåíèå ãàçà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü äàâëåíèå; åñëè îíî â íîðìå, ïðîâåðèòü
ýôôåêòèâíîñòü ðåëå äàâëåíèÿ ãàçà è/èëè ïðîâîäêè

Çíà÷åíèå:
Ðàçíèöà ìåæäó òåìïåðàòóðîé äàò÷èêà îòîïëåíèÿ (SR) è
òåìïåðàòóðíûì äàò÷èêîì îáðàòíîé ëèíèè îòîïëåíèÿ
(SRR) > 35°C
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ñèñòåìó

Çíà÷åíèå:
Áëîêèðîâàí öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ (òîëüêî äëÿ
öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà ñ SensorLogic)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Âðó÷íóþ ðàçáëîêèðîâàòü íàñîñ è ïðîâåðèòü ÷èñòîòó òðóá

Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü ïðîâîäêè öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà
(òîëüêî äëÿ öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà ñ SensorLogic)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ïðîâîäêó

Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü äàò÷èêà îáðàòíîé ëèíèè îòîïëåíèÿ (SRR)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ýôôåêòèâíîñòü äàò÷èêà è/èëè ïðîâîäêè

Çíà÷åíèå:
Íåäîñòàòî÷íàÿ öèðêóëÿöèÿ âîäû
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ñèñòåìó

Çíà÷åíèå:
Ñëèøêîì âûñîêàÿ òåìïåðàòóðà, îïðåäåëÿåìàÿ
äàò÷èêîì îòîïëåíèÿ (SR) (> 95°C)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü öèðêóëÿöèþ âîäû â ñèñòåìå

Çíà÷åíèå:
Ïîòåðÿ ñèãíàëà ïëàìåíè âî âðåìÿ ðàáîòû
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Íàæàòü íà êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè íà ïàíåëè

Çíà÷åíèå:
Îòñóòñòâèå ïëàìåíè íà ñòàäèè ðîçæèãà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Íàæàòü íà êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè íà ïàíåëè
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Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

Êîä:

E 8

E 11

E 20

E 16

E 1 E 10

E 12

Êîä:

E 30

Êîä:

E 26

Êîä:

E 24

Çíà÷åíèå:
Îòñóòñòâèå âîäû (òîëüêî äëÿ öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà ñ
SensorLogic)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Çàïîëíèòü ãèäðàâëè÷åñêèé êîíòóð

Çíà÷åíèå:
Çàìåðçàíèå òåïëîîáìåííèêà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Îñòîðîæíî ðàçìîðîçèòü òåïëîîáìåííèê

Çíà÷åíèå:
Ñðàáàòûâàíèå ïðåäîõðàíèòåëüíîãî òåðìîñòàòà (TL)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Íàæàòü íà êíîïêó ðàçáëîêèðîâêè íà ïàíåëè

Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü äàò÷èêà îòîïëåíèÿ (SR)
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ýôôåêòèâíîñòü äàò÷èêà è/èëè åãî ïðîâîäêè

Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü ìîäóëèðóþùåãî âåíòèëÿòîðà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ïðîâîäêó âåíòèëÿòîðà

Çíà÷åíèå:
Íåèñïðàâíîñòü ìîäóëèðóþùåãî âåíòèëÿòîðà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Ïðîâåðèòü ïðîâîäêó âåíòèëÿòîðà

Çíà÷åíèå:
Èçìåíåíèå ðàáî÷èõ ïàðàìåòðîâ ïî ïðè÷èíå
ýëåêòðîìàãíèòíûõ ïîìåõ
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Âîññòàíîâèòü çàâîäñêèå ïàðàìåòðû

Çíà÷åíèå:
Îáíàðóæåíèå ïëàìåíè äî íà÷àëà öèêëà ðîçæèãà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Îòñîåäèíèòü ïðîâîä ýëåêòðîäà îáíàðóæåíèÿ îò ïëàòû
óïðàâëåíèÿ; åñëè êîä îøèáêè èñ÷åçíåò, çàìåíèòü
ïðîâîä, â ïðîòèâíîì ñëó÷àå çàìåíèòü ïëàòó óïðàâëåíèÿ.

Çíà÷åíèå:
Îáíàðóæåíèå ïëàìåíè ïîñëå âûêëþ÷åíèÿ ãîðåëêè
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Îòñîåäèíèòü ïðîâîä ãàçîâîãî êëàïàíà îò ïëàòû
óïðàâëåíèÿ, åñëè êîä îøèáêè èñ÷åçíåò, çàìåíèòü ïëàòó
óïðàâëåíèÿ, â ïðîòèâíîì ñëó÷àå çàìåíèòü ãàçîâûé
êëàïàí.

Çíà÷åíèå:
Âíóòðåííÿÿ ïîëîìêà
Ñïîñîá óñòðàíåíèÿ:
Çàìåíèòü ïëàòó óïðàâëåíèÿ.
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Nota: E’ possibile che alcuni prodotti descritti, non siano commercializzati.
Note: It is possible that some of the product indicated above will not be commercialised.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ / DECLARATION OF CONFORMITY
AG s.p.a

che tutti i modelli delle gamme / that all the models of the ranges:

Sono inoltre marcate /
All these boiler ranges have
the following

non appartengono a nessuna delle categorie dell’art.9 del Decreto Legislativo n. 93 del 25 febbraio 2000, in attuazione
della direttiva 97/23/CE (in materia di attrezzature a pressione) e che tutti i modelli sopra citati sono completi di tutti
gli organi di sicurezza e di controllo previsti dalle norme vigenti in materia e rispondono, per caratteristiche tecniche
e funzionali, alle prescrizioni delle norme: / do not belong to any of the categories specified in clause 9 of the European
Directive 97/23/EC (regarding pressure equipment) and that all the a.m. models are fully equipped with all the safety and
control instruments foreseen by the latest relevant regulations, and comply, with regards to the technical and operating
characteristics, to the requirements stated in the following Standards and Directives:

Castel d’ Ario, 13 Gennaio / January  2009

Unical AG s.p.a.

La Unical AG  s.p.a. DECLINA ogni responsabilita’ per sinistri a persone, animali o cose derivanti da manomissioni
dell’apparecchio da parte di terzi non autorizzati, ovvero da un’errata installazione, od una manutenzione o riparazione
carente o irregolare.
/  Unical declines any responsibility for injuries to persons, animals or to property deriving from wrong handling of the boiler by
unauthorized third parties, or by bad installation or servicing.

92/42/EEC Direttiva Rendimenti / Boiler Efficiency Directive

90/396/EEC Direttiva Gas / Gas Appliances Directive

2006/95/EC

2004/108/EC

Direttiva Bassa Tensione / Low Voltage Directive

Direttiva Compatibilità Elettromagnetica / Electromagnetic Compatibility Directive

con sede / with headquarters in Castel d’ Ario (MN) - via Roma, 123
in qualità di azienda costruttrice di caldaie a gas a condensazione / as gas fired condensing boiler manufacturers

DICHIARA / DECLARE

Gli apparecchi sopra menzionati hanno ottenuto i requisiti di rendimento energetico corrispondente a 4 “Stelle”,
secondo la Direttiva Rendimenti 92/42/EEC, dall’Ente Omologante CERTIGAZ / The  a.m. appliances, with output up to
400 kW,  have obtained the 4 stars efficiency classification, according to the Efficiency Directive 92/42/EEC, from the
notified body CERTIGAZ.

Direttore Tecnico / Technical Manager
Dino Lanza

Gli apparecchi sopra menzionati hanno un rendimento termico utile,con carico pari al 100% della potenza utile nominale, maggiore o uguale a 93 + 2log Pn,
(dove log Pn è il logaritmo in base 10 della potenza ulile nominale del singolo generatore, espressa in kW), come richiesto dal comma 1a dell’art. 9.

IT In attuazione del decreto ministeriale 18 febbraio 2007 e successive modifiche e integrazioni,attuativo della legge Finanziaria 2007

UNI EN 483

UNI EN 625
(Dove applicabile)
(Where’s applicable)

Caldaie per riscaldamento utilizzanti combustibile gassoso - Caldaie di tipo C con portata
termica nominale non superiore a 70 kW / Gas-fired central heating boilers - Type C boilers of
nominal heat input not exceeding 70 kW

Caldaie a gas per riscaldamento centrale - Prescrizioni specifiche per la funzione acqua
calda sanitaria delle caldaie combinate con portata termica nominale non maggiore di 70 kW
/ Gas fired central heating boilers - Specific requirements for domestic hot water operation of
combination boilers of nominal heat input not exceeding 70 kW.

UNI EN 677 Caldaie di riscaldamento centrale alimentate a combustibili gassosi. Requisiti specifici per
caldaie a condensazione con portata termica nominale non maggiore di 70 kW / Gas-fired
central heating boilers - Specific requirements for condensing boilers with a nominal heat input
not exceeding 70 kW.

ALKON 18 R - ALKON 24 R - ALKON 24 C -  ALKON 28 C
ALKON 35 R - ALKON 35 C - ALKON 35S R - ALKON 35S C - ALKON 35S ELT
ALKON 50
ALKON MASTER 50 - ALKON 70
ALKON CARGO 35 -  ALKON CLIPPER 28

(Questo modello viene commercializzato anche con potenza termica di 34,8 kW)







Unical íå íåñåò îòâåòñòâåííîñòè çà âîçìîæíûå íåòî÷íîñòè, äîïóùåííûå ïðè ïåðåâîäå èëè ïå÷àòè. Unical îñòàâëÿåò çà ñîáîé
ïðàâî âíîñèòü èçìåíåíèÿ, êîòîðûå  ñ÷èòàåò íóæíûìè èëè ïîëåçíûìè.

   AG S.P.A.
46033 casteldario - mantova - italia - tel. 0376/57001 (r.a.) - fax 0376/660556

www.unical.ag - info@unical-ag.com


